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Tisztelt Képviselő testület! 
Tisztelt Polgármester Úr! 
  
A tűz elleni védekezésről, a műszaki mentésről és a tűzoltóságról szóló 1996. évi XXXI. 
törvény 30. § (5) bekezdésében foglalt kötelezettségemnek eleget téve a település 
tűzvédelmi helyzetéről, a tűzvédelem érdekében tett intézkedésekről és az azzal 
kapcsolatos feladatokról az alábbi beszámolót terjesztem elő. 

 

1. Bevezetés 
A beszámolóval érintett esztendőben a Kunszentmártoni Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 
(továbbiakban: Kunszentmártoni HTP) kiemelt célja volt az emberi élet- és anyagi javak 
védelme, a katasztrófák megelőzése, gyors és szakszerű kezelése, a helyreállítási munkálatok 
mielőbbi elvégzése, valamint a katasztrófavédelem komplex rendszerének, célkitűzéseinek 
való megfelelés.  
1.1 Kiemelt feladatok a beszámolóval érintett esztendőben 
A Kunszentmártoni HTP - mint a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Katasztrófavédelmi 
Igazgatóság Mezőtúri Katasztrófavédelmi Kirendeltség irányítása alá tartozó szervezeti 
egység - a 2023. január 01-től 2023. december 31-ig terjedő időszakban is a vonatkozó 
törvényi és jogszabályi előírásoknak megfelelően hajtotta végre feladatait.  
A Kunszentmártoni HTP nagy hangsúlyt fektetett az állomány gyakorlatorientált képzésére, 
szakmai ismeretei naprakészen tartására. A beavatkozó állomány szakmai felkészültségének 
fejlesztése volt a legfontosabb cél. Ezt az elméleti és gyakorlati képzések színvonalának 
növelésével sikerült biztosítani. 
A Kunszentmártoni HTP irányítási és tervezési feladatait a parancsnok látta el.  
A Kunszentmártoni HTP működési területén komoly vonulási esetszámmal, az önállóan 
beavatkozó Tiszaföldvári Önkormányzati Tűzoltó-parancsnokság (továbbiakban: 
Tiszaföldvári ÖTP) tevékenykedik. A Mesterszállás Községi Önkéntes Tűzoltó és Önkéntes 
Mentőszervezet Egyesület (továbbiakban: Mesterszállás ÖTE) az elmúlt években kialakított 
keretek között aktív közreműködője a települése közigazgatási határán belül a szükséges 
tűzoltási és műszaki mentési tevékenységnek, melyet a Kunszentmártoni HTP állandó 
szakmai felügyeletével lát el. A Tiszaföldvári Önkéntes Tűzoltó és Önkéntes Mentőszervezet 
Egyesület (továbbiakban: Tiszaföldvár ÖTE) szakmai tevékenysége felügyeletét szintén a 
Kunszentmártoni HTP végzi. Az Öcsödi Polgárőr és Tűzoltó Egyesület szakmai képzése 
ismételten nagy figyelmet igényelt. A Kunszentmártoni HTP-én tartott 40 órás alapfokú 
tanfolyamon 4 fő vett részt az Mesterszállás ÖTE tagjai közül. A tanfolyam végét követő 
vizsgán mindannyian sikeresen teljesítették az elméleti és gyakorlati követelményeket. 
Szervezés alatt van egy kisgépkezelői tanfolyam megtartása részükre, melyet követően a 
rendelkezésre álló berendezéseket és gépeket szabályosan, a szakmai előírásoknak 
megfelelően fognak tudni kezelni.  
Az év során újra kiemelt feladat volt a takarékossággal kapcsolatos központi feladatszabás. A 
hatékony gazdálkodásnak köszönhetően sikerült megfelelni az elvárásoknak. 
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1.2 Az elmúlt évi tevékenység általános jellemzése 
A tűzoltással és műszaki mentéssel kapcsolatos feladatok a vonatkozó belső szabályzók 
szerint lettek végrehajtva. A hatékony káresetfelszámolás érdekében több alkalommal a 
társszervek is bevonására kerültek.  
Csökkent a szabadtéren keletkezett tűzesetek száma. A műszaki mentések száma emelkedett. 
2. A tűzoltásokról és a műszaki mentésekről 
Tűzesetek vonatkozásában a szabadtéren keletkezett események, műszaki mentések kapcsán a 
gépjárműbalesetek voltak jellemzőek. A téves jelzések főleg a létesítményekbe beépített 
automatikus tűzjelző rendszerek meghibásodásából adódtak. 
3. Vonulási adatok a tárgyévben  

3.1 A Kunszentmártoni HTP által a működési területen ellátott feladatok, ÖTP, ÖTE-k 
tevékenysége 
 
A Kunszentmártoni HTP működési területe a beszámolásra kötelezett időszakban nem 
változott, továbbra is Kunszentmárton - Kungyalu, Cserkeszőlő, Csépa, Cibakháza, Nagyrév, 
Mesterszállás, Tiszainoka, Tiszaföldvár, Tiszakürt-Bogaras, Tiszaug, Tiszasas, Öcsöd és 
Szelevény-Halesz településeken lát el elsődlegesen tűzoltási és műszaki mentési feladatokat.   
A Kunszentmártoni HTP működési területén, Tiszaföldváron és Cibakházán elsődlegesen a 
Tiszaföldvári ÖTP avatkozik be, amely az elődleges működési körzetén kívül Kungyalu és 
Nagyrév településre is vállal vonulást, így a megkötött együttműködési megállapodás alapján 
riasztható ezen településekre is. Az elmúlt évben 173 esetben avatkoztak be. 
A Mesterszállás ÖTE 2 alkalommal tűzesethez, 2 esetben műszaki mentéshez indult el és 
avatkozott be.  

Kunszentmártoni HTP vonulási statisztikája 2019-2023. 
ÉV 2019. 2020. 2021. 2022. 2023. 

Összes vonulások száma 252 270 325 384 291 
Saját működési területre 212 218 261 294 210 

Tűzeset 88 82 98 140 64 
Téves jelzés 27 31 48 50 39 

Szándékosan megtévesztő jelzés 1 0 0 1 0 
Műszaki mentés 93 99 115 101 106 

Más működési területre 40 54 64 90 81 
A Kunszentmártoni HTP vonatkozásában a vonulások, tűzesetek száma csökkent. A műszaki 
mentések száma emelkedett.  
A készenléti szereket több esetben riasztották más vármegyékbe (Bács-Kiskun, Békés, 
Csongrád-Csanád) történő káresetekhez.  
A hosszantartó beavatkozások ideje alatt a beavatkozó erők részére az ellátmány 
folyamatosan biztosított volt.  
 

Cserkeszőlő községben történt káresemények 2021-2023. 
Tűzeset Műszaki mentés Téves jelzés 

2021. 2022. 2023. 2021. 2022. 2023. 2021. 2022. 2023. 
11 11 3 18 11 14 16 15 9 
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4 Szakmai felügyeleti tevékenység, ellenőrzések 

4.1 Irányítás és felügyeleti jogkörből adódó ellenőrzések, szemlék 

A Kunszentmártoni HTP felügyeleti jogkörben ellenőrizte a működési területen lévő 
Tiszaföldvári ÖTP, Mesterszállás ÖTE és a Tiszaföldvár ÖTE szervezeti egységeit.  
Az ellenőrzések alkalmával tapasztalt észrevételek pontosításra kerültek. A több éves szakmai 
iránymutatásnak köszönhető, hogy a végrehajtott ellenőrzések során azonnali intézkedésre 
okot adó hiányosság nem volt.  
 
5. Az állomány képzése, képzettsége 

Az elméleti képzésben meghatározott témakörökben végrehajtásra került a készenléti 
állomány továbbképzése. A ciklusok zárását követően a gyakorlótesztek töltése napi szinten 
működött. Az ellenőrzések tapasztalatai beépítésre kerültek a képzési tematikába. Az év végi 
szintfelmérő vizsgát minden vizsgára kötelezett sikeresen teljesítette. Az e-learning vizsgák 
eredményei alapján az (irányítói, beosztotti) összesített eredmények országos viszonylatban 
kiemelkedőek.  
A gyakorlatok végrehajtása az éves tervekben foglaltak alapján történt, azonban a betervezett 
helyismereti, szituációs begyakorló és parancsnoki ellenőrző gyakorlatok nem minden esetben 
kerültek megtartásra a meghozott gazdasági intézkedések miatt. Az előző évekhez hasonlóan 
a Tiszaföldvári ÖTP bevonása a gyakorlatok végrehajtásába, az érintettsége esetén 
(Cibakháza, Tiszaföldvár) megvalósult.   

6. Tűzvédelem, tűzmegelőzés – a tűzvédelem, érdekében tett intézkedések, az azzal 
kapcsolatos feladatok 
 
6.1 A HTP tűzmegelőzési tevékenysége, tűzvédelemi célellenőrzések, tűzcsapok 
ellenőrzése, egyebek. 
 
A korábban is végzett tűzoltási és műszaki mentési tevékenység végrehajtása és irányítása 
mellett feladatként jelentkezett az integrált katasztrófavédelmi hatósági ellenőrzésekben 
történő intenzívebb részvétel. A feladat részben az iparbiztonsági tevékenységben, - ezen 
belül is az ADR és RID telephelyi, közúti és vasúti ellenőrzésekben, Katasztrófavédelmi 
Mobil Labor készenlétének biztosításában - részben pedig a tűzvédelmi hatósági 
tevékenységben történő aktívabb szerepvállalásban teljesedett ki. 
A helyismereti gyakorlatok során a készenléti állomány folyamatosan végzi a hatósági 
részfeladatok ellenőrzését. A feltárt hiányosságokról az állomány minden esetben tájékoztatta 
a helyszínen a gazdálkodókat, felhívta figyelmüket azok megszüntetésére. Káresetek során a 
kéménytűz, szén-monoxid szivárgás esetében az adatfelvétel végrehajtásra került. A BM OKF 
GEK Kéményseprő-ipari ügyfélszolgálattal kialakított munkakapcsolat kiváló színvonalú. 
A települések oltóvízellátásával kapcsolatos tűzcsapok ellenőrzését a Kunszentmártoni HTP 
készenléti állománya végezte. Az ellenőrzések során feltárt hiányosságok minden esetben 
dokumentálásra kerültek. A jegyzőkönyvek minden esetben továbbításra kerültek a Mezőtúri 
Katasztrófavédelmi Kirendeltség Hatósági Osztálya részére további intézkedés céljából. A 
hiányosságok megszüntetésére tett intézkedések utóellenőrzések keretében megvizsgálásra 
kerültek. 
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6.2 Megelőzést szolgáló rendezvények 
 
Az Országos és Területi Tűzmegelőzési Bizottság támogatásával a 2023-as évben a 
Kunszentmártoni HTP több alkalommal vett részt települési rendezvényeken, Öcsödön és 
Kunszentmártonban. 
  
7. Együttműködés a működési területen lévő Önkéntes Tűzoltó Egyesületekkel, azok 
értékelése 
Az együttműködés a felügyelt szervezetekkel eredményes és konstruktív. A BM OKF és a 
Magyar Tűzoltó Szövetség által kiírt pályázaton eredményesen indultak. 
 
7.1 Mesterszállás Községi Tűzoltó és Önkéntes Mentőszervezet Egyesület 
 
A Mesterszállás ÖTE és a Kunszentmártoni HTP korábbi I. kategóriájú együttműködési 
megállapodása van érvényben.  
Az ÖTE állandó híradó ügyeleti szolgálatot nem tart fent, a riasztások SMS szerveren 
keresztül történtek. A korábban pályázati úton beszerzett EDR rádió az eseményekhez köthető 
aktív kapcsolattartást nagyban segítette. Minden esetben hatékonyan és szakmai szabályok 
betartásával részt vettek a kárfelszámolási tevékenységben, munkájukkal csökkentve a 
keletkezett kárérték mértékét. Az ÖTE taglétszámából 13 fő rendelkezik orvosi vizsgálattal. 
7.2 Tiszaföldvári Önkéntes Tűzoltó és Önkéntes Mentőszervezet Egyesület  

A Tiszaföldvár és térsége tűz elleni védelmének segítését célul tűző szervezet a Tiszaföldvári 
ÖTP számára biztosít hatékony támogatást.   

8. A Tiszaföldvári ÖTP-nél végzett felügyeleti tevékenység 

Az Tiszaföldvári ÖTP a Kunszentmártoni HTP és a Szolnoki HTP működési területén a 
műszaki mentési és a tűzoltási feladatok megoldásában aktív és hatékony szerepet vállal. Az 
elsődleges műveleti körzetén belül elsősorban önállóan, komolyabb erőt igénylő esetekben a 
Kunszentmártoni HTP (Tiszaföldvár, Cibakháza), valamint a Szolnoki HTP (Martfű, 
Kengyel, Rákócziújfalu) segítségével végezte a kárfelszámolási tevékenységét. Állandó 
híradó ügyeleti szolgálatuknak köszönhetően normaidőn belül teljesítették a vonulási 
kötelezettségüket, az összes tűzesethez, műszaki mentéshez riasztásra kerültek. Az 
adatlapokat áttekintve látható, hogy a hivatásos egységek kiérkezése előtt több mint 10 
perccel hamarabb a helyszínre érnek, amely döntő jelentőségű egy krízishelyzetben.  
Az állomány főfoglalkozású tagjainak létszáma 11 fő. A gépjárműfecskendők műszaki 
felülvizsgálattal rendelkeznek, állapotuk egyre kritikusabb, a cseréjük aktuálissá vált. A 
műszaki javításuk, alkatrészutánpótlásuk egyre költségesebb. Ez jelentősen nehezíti a 
riszthatóság fenntartását, a készenléti szerek működtetését. 
A szer málházása a vonatkozó rendeletben foglaltaknak megfelel, a beavatkozásokban 
résztvevő személyi állomány az előírt mennyiségű és megfelelő védőképességű egyéni 
védőeszközzel rendelkezik.  
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9. A polgári védelmi feladatok ellátása 
 
9.1 A végrehajtott lakosságvédelmi ellenőrzések statisztikai adatai, a feltárt 
hiányosságok elemzése  
A Mezőtúri Katasztrófavédelmi Kirendeltség a lakosságvédelmi ellenőrzéseit a 
Kunszentmártoni HTP katasztrófavédelmi megbízottja bevonásával, a települések 
veszélyezettségéhez igazodva hajtotta végre, a megelőzésre helyezve a hangsúlyt. 
A nyilvántartott kockázati helyszíneket felülvizsgálta, Cserkeszőlő  13 db kockázati helyszínt 
tart nyilván, melyek közül 9db belvízi  4 db veszélyes fa és kockázati tényező, amelyek 
rendkívüli időjárási helyzet  esetén problémát okozhatnak a településen. 
Az ellenőrzések döntő többsége a fő veszélyeztetettséggel összhangban az és belvízvédelmi 
rendszerek és veszélyes fák helyszíni vizsgálatát jelentette.  
A rendkívüli időjárási események hatékony kezelésének érdekében különös figyelmet 
fordított a szakterület a határozattal kijelölt technikai eszközök rendelkezésre állásának és a 
melegedőhelyek megfelelősségének ellenőrzésére. Az év utolsó negyedévében elektronikus 
formában történtek meg az energiahatékonysági intézkedések érvényre juttatása miatt a téli 
melegedőhelyek és a hóeltakarításba bevonható technikai eszközök és humán erők adatainak 
bekérése.  
A napirenden tartott lakoságiriasztó eszközök állapotára vonatkozó kirendeltségi figyelem 
által az önkormányzatok is fokozottan figyelnek az állagmegóvó és - felújító feladatokra. A 
Kunszentmárton HTP működési területét tekintve 21 db nyilvántartott lakoságiriasztó 
eszközből 21 db üzemképes. 
 

Ellenőrzés típusa (Cserkeszőlő) 2023. 

Befogadó helyek ellenőrzése 1 

Veszélyes fák, fasorok ellenőrzése 1 

Lakossági riasztó eszközök ellenőrzése 2 

Vízelvezetők ellenőrzése 2 

Összesen: 6 

9.2 A köteles polgárvédelmi szervezetek felkészítési adatai 

A polgári védelmi szervezetek felkészülési feladatai közé tartozik azok mozgósításnak, ezen 
belül riaszthatóságának a begyakorlása is. 2023-as évben Nagyréven újraminősítési gyakorlat 
került végrehajtásra. Az újraminősítési gyakorlaton a Tiszazugi Járási Önkéntes Mentőcsoport 
vett részt. A gyakorlat során ár- és belvízi védekezéssel kapcsolatos feladatokat végeztek.  
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9.3 Köteles polgári védelmi szervezetek adatai 

Cserkeszőlő község esetében köteles polgárvédelmi szervezetbe 50 fő van beosztva, a felépítése 
6 fő parancsnokság, 4 fő infokommunikációs egység, 25 fő műszaki és kárfelszámoló, 5 fő 
logisztikai, 10 fő lakosságvédelmi egység. 

9.4 Önkéntes mentőszervezetek létszámadatai, beavatkozásaik 

Cserkeszőlő településen önkéntes mentőszervezet nincs. 

9.5 Tájékoztató a gazdasági és anyagi szolgáltatási kötelezettségről, lebiztosított 
eszközökről szolgáltatásokról. 

Cserkeszőlőn határozattal lebiztosított technikai eszközök száma 5 db. 

9.6 A közbiztonsági referens katasztrófavédelmi feladatokba történő bevonása 

Az év közben felmerült feladatok végrehajtása érdekében a közbiztonsági referens több esetben 
is bevonásra került. A pontos és hatékony együttműködés érdekében, a feladatvégrehajtás során 
felmerülhető kérdések, mindig a részükre tartott koordinációs értekezleteken tisztázásra 
kerültek. A közbiztonsági referens tevékenysége célellenőrzés keretében megvizsgálásra került, 
A közbiztonsági referens bevonásra került, a települési polgári védelmi szervezetek tagjainak, a 
lebiztosított technikai eszközök adatbázisainak, és határozatainak aktualizálási feladataiba. 
Cserkeszőlő Község közbiztonsági referensével a Kunszentmártoni HTP katasztrófavédelmi 
megbízottja tartja a kapcsolatot. 

9.7 A településen kijelölt befogadó helyek adatai 
 Polgármesteri Hivatal 20 fő.  
 Buszpályaudvar 20 fő  
 Jurta tábor 120 fő 

9.8 A kockázatazonosítási eljárás tapasztalatai 
Cserkeszőlő település katasztrófavédelmi osztályba sorolásának felülvizsgálatát minden évben a 
polgármester és a Mezőtúri Katasztrófavédelmi Kirendeltség közösen végzi el. Ez 2023. évben 
is megtörtént, mely alapján Cserkeszőlő továbbra is a II. katasztrófavédelmi osztályba tartozik. 

9.9 Tervezési feladatok végrehajtásának tapasztalatai 

A vonatkozó jogszabályok alapján 2023-ban is felülvizsgálatra került a település 
veszélyelhárítási terve. A veszélyeztető hatások esetleges változása miatt a településnek 
folyamatosan értékelnie kellett a katasztrófavédelmi besorolás eredményét. Összeségében a fő 
besorolási kategória nem változott, azonban javuló belterületi belvízelvezető rendszereknek 
köszönhetően csökkent a belvízi kockázat mértéke.  

9.10 Lakosságtájékoztatás, közintézményekkel való kapcsolattartás, közösségi szolgálat 
teljesítése 

A település lakosságának tájékoztatása egyaránt aktív és passzív módszerekkel úgy, mint a 
különböző nyomatatott és audió-vizuális sajtó megjelenésekben és a szervezet honlapján 
történik, valamint a lehetőségekhez mérten városi rendezvényeken való szervezeti 
megjelenéssel. 
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Cserkeszőlő településen található közintézményekkel a kapcsolattartás a közbiztonsági 
referensen keresztül történik. 
Nem csökkent az érdeklődés a közösségi szolgálat iránt a 2023. évben sem. A közösségi 
szolgálaton 2 középiskolából, 6 tanuló, 38 alkalommal vett részt. 

9.11 Felkészüléssel (téli, árvízi) kapcsolatos feladatok végrehajtása 

A téli időjárásra való felkészülés érdekében minden település részére megküldésére került egy 
tájékoztató levél, melyben kérésként került megfogalmazásra tervdokumentációk 
felülvizsgálata, és a ˝Téli adattár˝ pontosítása és megküldése a Kirendeltség részére. 

A tavalyi évben ismét felkészítésre kerültek a települések közbiztonsági referensei az adott évre 
prognosztizálható ár- és belvízi védekezési feladatokkal kapcsolatban. 

9.12 Bel- és kültéri vízelvezetők ellenőrzése 

A belterületi vízelvezető rendszerek helyszíni szemléje végrehajtásra került. A helyszíni szemle 
jegyzőkönyvben rögzítésre kerültek a tapasztalatok, a kialakult helyzetek és a szükséges javító 
intézkedések. A jegyzőkönyvben rögzített feladatok minden esetben végrehajtásra kerültek. 

10. Gyakorlatok 

Az előre betervezett éves gyakorlatok, áttervezésre kerültek, figyelembe véve a gazdasági 
korlátozó intézkedéseket, de érvényesítve a szakmai szempontokat (új létesítmény átadását 
követő helyismereti foglalkozás). A gyakorlatok alkalmával az állomány a kapott szerelési 
feladatokat jó szinten hajtotta végre, az elméleti foglalkozásokon és a szerelési gyakorlatokon 
szerzett ismereteket megfelelően alkalmazták. 
 
11. Ügyeleti tevékenység 

A segélyhívások szinte mindegyike az egységes segélyhívó rendszernek köszönhetően az 
országosan működő hívásfogadó központokba fut be, és a Vármegyei Műveletirányítási 
Ügyeleten keresztül érkezik a jelzés a tűzoltóság híradóügyeletére. Abban az esetben, ha a 
bejelentő közvetlenül a tűzoltóság telefonszámát tárcsázza, vagy személyesen ad jelzést, a 
híradóügyeleti szolgálatot ellátó tűzoltó rögzíti a bejelentést. Ennek a protokollnak 
számítógépes programban történő végrehajtását ún. tömeges eseménykezelési gyakorlat során 
gyakorolja az állomány. 
Fentieknek megfelelően a Vármegyei Műveletirányítási Ügyeletről a Kunszentmártoni HTP 
híradó ügyeleti számítógépére érkezik a riasztás. A megküldött riasztási lap tartalmazza a 
káresettel kapcsolatos legfontosabb adatokat, és a riasztott szerek megnevezését. Kinyomtatását 
követően az egységek megkezdik a vonulást. 
Az állomány értesítésével kapcsolatos tervek, kimutatások aktualizálása folyamatos. 

12. Társszervekkel való együttműködés tapasztalatai, értékelése /rendőrség, 
mentőszolgálat, egyebek/ 

A társszervek riasztását a vármegyei műveletirányítás hajtja végre. A működési területen lévő 
rendőrséggel, mentőkkel jó munkakapcsolatot ápol a Kunszentmártoni HTP. A káresetek 
alkalmával az együttműködés kiválónak mondható. Az állomány képzése során több 
alkalommal tartottak előadásokat KRESZ, illetve elsősegélynyújtás témakörökben.  



 9 

13. HTP működésének tárgyi feltételei 

A Kunszentmártoni HTP jó műszaki színvonalú, karbantartott, megbízható 
gépjárműállománnyal rendelkezik. A gépjárművek napi és heti karbantartási feladatait a 
gépjárművezetők hajtják végre.  

A nagyobb javításokat és műszaki vizsgáztatásokat, az azokra történő felkészítéseket a Jász-
Nagykun-Szolnok Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Műszaki Osztálya szervezi. A 
laktanyaépület az előírt felülvizsgálatokkal rendelkezik. 

13.1 Gépjárművek, tűzoltó technikai eszközök, laktanya 

A Kunszentmártoni HTP egy gépjárműfecskendővel és egy vízszállítóval látja el a működési 
terület védelmét. A szerállományhoz tartozik egy tűzoltásvezetői gépjármű, és egy kishajó is, 
amely a vízben történő feladatok (keresés, mentés) elvégzését biztosítja.  

A gépjárművek technikai eszközök karbantartása, felülvizsgálata folyamatos. A laktanya 
állagmegóvására kiemelten figyel az állomány. A használatból jelentkező hibákkal, javításokkal 
kapcsolatban a műszaki biztonsági tiszt napi szinten egyeztet a Jász-Nagykun-Szolnok 
Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Műszaki Osztályával.  

13.2. Szakfelszerelések állapota 

A Kunszentmárton HTP technikai eszköz ellátottsága megfelelő. A készenlétben tartott 
eszközök, felszerelések érvényes felülvizsgálattal rendelkeznek.  

13.3. A Tűzoltóság egyéni védőeszközökkel, védőfelszereléssel való ellátása 

A teljes személyi állomány el van látva az előírt mennyiségű, minőségű rendszeresített 
ruházattal, védőfelszereléssel. A laktanyában rendelkezünk megfelelő mennyiségű taktikai 
tartalékkal. 

14. Sporttevékenység, kapcsolattartás a lakossággal, ÖTE-kel (pl. hagyományőrzés) 

A 2023-as évben a veszélyhelyzet meghosszabbítása és a takarékossági intézkedések miatt a 
vármegyei sport rendezvények elmaradtak. Kunszentmártonban helyi szervezés keretében 
sikerült megrendezni a Tűzoltó napi horgászversenyt. 

A helyi nyomtatott és elektronikus sajtóban - közcélú hirdetések, riportok, nyilatkozatok 
formájában – folyamatosan a lakosság tájékoztatása az aktuális, elsősorban tűzmegelőzéssel 
kapcsolatos tudnivalókról. A közbiztonsági referensek jelentős szerepet kapnak a településeken 
élőkkel való kapcsolattartásban, mivel ők a szűkebb környezetükben hatékonyan tudják 
eljuttatni a lakosságot érintő információkat.  

Az ifjúságnevelés fontosságát szem előtt tartva, a "Nyitott Szertárkapuk” program keretében a 
Kunszentmártoni HTP továbbra is várja az iskolás és óvodás gyermekeket, bekapcsolódva az 
Országos Katasztrófavédelmi Gyermeknap programjaiba.  

A nyári betakarításra való felkészülés keretében - immár hagyományosan - a Mesterszállás ÖTE 
megszervezte a helyi gazdálkodók részére, a kézi tűzoltó készülékek ellenőrzését, majd ezt 
követően az aratási gépszemle lebonyolításában közreműködtek. 
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15. A következő év feladatai 

A következő időszak kiemelt feladatai a rendelkezésre álló erők és eszközök hatékony, 
optimális felhasználásával az állampolgárok életének, anyagi javainak, a nemzeti vagyonnak a 
védelme, valamint a természetes és épített környezet megóvása a természeti és civilizációs 
katasztrófák következményeitől.  

A fenti feladatok hatékony végrehajtása érdekében a település közbiztonsági referense 
közreműködésével a lakosság folyamatos tájékoztatása.  

Az állampolgárok részéről egyre inkább tanúsított jogkövető magatartás megszilárdítása, 
továbbfejlesztése, amely következtében tovább csökkenhetne a tűz- és káresetek száma, illetve 
a helyreállításra fordított erőforrások mértéke. 

A továbbképzések színvonalának, hatékonyságának növelése, ezáltal az állomány elméleti, és 
gyakorlati tudásszintjének fejlesztése. 

Továbbra is nagyhangsúlyt kell fektetni az állománnyal történő gondoskodásra , ill a jelenlegi 
stabil létszámhelyzet  megszilárdítására.   

 



ZÁRADÉK

A dokumentum elektronikus aláírással hitelesített
 



HATÁROZATI JAVASLAT: 
 

 

 

…/2024.(X…...) sz. Cserkeszőlő Községi Önkormányzat Képviselő-testületének határozata 

- a Kunszentmártoni Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2023. évi tűzvédelmi tevékenységéről szóló 
beszámoló elfogadásáról. 

 

 

Cserkeszőlő Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Kunszentmártoni Hivatásos Tűzoltó-

parancsnokság 2023. évi tűzvédelmi tevékenységéről szóló beszámolót megtárgyalta és elfogadta. 
 

A Képviselő-testület megköszönte a Kunszentmártoni Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság munkáját.  
 

 

Erről értesül:  - Képviselő-testület tagjai – helyben 

 - dr. Tóth Dániel jegyző – helyben 

 - Kunszentmártoni Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság – 5440,     

    Kunszentmárton, Rákóczi utca 19. 
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 Trabach Tibor Zoltán sk. dr. Tóth Dániel sk.  

 polgármester jegyző 
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Cserkeszőlő Községi Önkormányzat 
Polgármesterétől 

5465 Cserkeszőlő, Köztársaság tér 1. 
telefon: (20) 460-1722 

    
 

ELŐTERJESZTÉS 

 

2025. évi rendezvényekre 

 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 
 

Korábbi évekhez hasonlóan, a testület munkaterve alapján, október hónapban elkészítésre kerül a következő 
évi rendezvények tervezete, mely kiindulási alapot ad a rendezvények szervezésével kapcsolatos további 
feladatoknak és keretet ad a jövő évnek.  
 

A jövő évi rendezvényekre a 2025. évi költségvetésből 40 millió Ft elkülönítését javaslom a Képviselő-

testület elé elfogadásra. 
 

A rendezvényekre pedig az alábbi vázlatos tervezetet javaslom kiindulásképpen, melyet később a képviselő-

testület az elfogadott keretösszeg ismeretében tovább bővíthet: 
 

Rendezvény tervezett 
időpontja 

Rendezvény megnevezése 

Rendezvény 
tervezett 

hossza 

Rendezvény tervezett 
helyszíne 

2025. április 19. Tojásfestés, Húsvét 1 nap 
Cserkeszőlő Fürdő és 
Gyógyászati Központ 

2025. május 1.  Cserkefürdő 70 1 nap 
Cserkeszőlő Fürdő és 
Gyógyászati Központ 

2025. május 3.  Falunap 1 nap Sportpálya 

2025. május Gyermeknap 1 nap Sportpálya 

2025. május 31.-június 1.  Országos Nyugdíjas 
Találkozó 

2 nap 
Cserkeszőlő Fürdő és 
Gyógyászati Központ 

2025. július 11-12. Cserke Vitéz Napok  2 nap  Sportpálya 

2025. július Motoros Találkozó 2 nap Sportpálya 

2025. augusztus 

Államalapítás Ünnepe, 
Ünnepi Kenyérszentelés, 
Fogathajtó Verseny 

1 nap 

Sportpálya,  
Katolikus Templom,  

Győri Lovasudvar 

2025. szeptember  
Szüreti Felvonulás és 
Mulatság 

1 nap Sportpálya 

2025. szeptember 20. Országos Vadász Napok  1 nap Sportpálya 

2025. október 1.  Idősek Világnapja 1 nap Iskola 

2025. november 1.  Tökfaragás 1 nap 
Cserkeszőlő Fürdő és 
Gyógyászati Központ 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy vitassa meg az előterjesztést és fogadja el a 2025. évi rendezvény 
tervezetet a mellékelt határozati javaslat szerint.  
 

Cserkeszőlő, 2024. október 22. 

 

                                                                                                             Trabach Tibor Zoltán sk. 

 polgármester 

 



                                                                                                                 

HATÁROZATI JAVASLAT: 
 

 

…./2024.(….) sz. Cserkeszőlő Községi Önkormányzat Képviselő-testületének határozata 

− 2025. évi rendezvényekről. 
 

 

Cserkeszőlő Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a 2025. évi rendezvényekről szóló 
előterjesztést és akként határozott, hogy a 2025. évi rendezvényeket az alábbiak szerint elfogadja, valamint a 
rendezvényekre 40 millió Ft-ot különít el a 2025. évi költségvetésből: 
 

Rendezvény tervezett 
időpontja 

Rendezvény megnevezése 

Rendezvény 
tervezett 

hossza 

Rendezvény tervezett 
helyszíne 

2025. április 19. Tojásfestés, Húsvét 1 nap 
Cserkeszőlő Fürdő és 
Gyógyászati Központ 

2025. május 1.  Cserkefürdő 70 1 nap 
Cserkeszőlő Fürdő és 
Gyógyászati Központ 

2025. május 3.  Falunap 1 nap Sportpálya 

2025. május Gyermeknap 1 nap Sportpálya 

2025. május 31.-június 1.  Országos Nyugdíjas 
Találkozó 

2 nap 
Cserkeszőlő Fürdő és 
Gyógyászati Központ 

2025. július 11-12. Cserke Vitéz Napok  2 nap  Sportpálya 

2025. július Motoros Találkozó 2 nap Sportpálya 

2025. augusztus 

Államalapítás Ünnepe, 
Ünnepi Kenyérszentelés, 
Fogathajtó Verseny 

1 nap 

Sportpálya,  
Katolikus Templom,  

Győri Lovasudvar 

2025. szeptember  
Szüreti Felvonulás és 
Mulatság 

1 nap Sportpálya 

2025. szeptember 20. Országos Vadász Napok  1 nap Sportpálya 

2025. október 1.  Idősek Világnapja 1 nap Iskola 

2025. november 1.  Tökfaragás 1 nap 
Cserkeszőlő Fürdő és 
Gyógyászati Központ 

 

 

Erről értesül:  - Képviselő-testület tagjai – helyben 

 - dr. Tóth Dániel jegyző – helyben 

 - Vighné dr. Kupai Vanda aljegyző – helyben 

 - Czeczonné Kiss Nóra gazdaságvezető – helyben 

 - Mengyán-Terhes Franciska marketing és kommunikációs referens – helyben 

 

 

Kmf. 

 

 

 

 

 Trabach Tibor Zoltán sk. dr. Tóth Dániel sk.  
 polgármester jegyző 
 

 



3. napirend 
 

Előterjesztés: 
 

Címe: 
2024. évi téli igazgatási szünet elrendelése 

 

 

Testületi ülés dátuma:   
2024.10.30. 

 

 

Készítés ideje:   
2024.10.24. 

 

Készítette:   
Rafásné Molnár Judit titkársági ügyintéző 

 

Ellenőrizte: 
dr. Tóth Dániel jegyző 

 

Jóváhagyta: 
dr. Tóth Dániel jegyző 

 

Előterjesztő 

dr. Tóth Dániel jegyző 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Nyílt 
ülés 

Zárt ülés 

Képviselő-testület  X  

Pénzügyi, Ügyrendi és Turisztikai Bizottság X  

Szociális Bizottság   

Kulturális, Oktatási és Civil Szervezetekért Felelős Bizottság   

 

 

 

 

 

 

 



 

Cserkeszőlői Polgármesteri Hivatal  
5465 Cserkeszőlő, Köztársaság tér 1. 

telefon: (20) 460-1722 

 

    
 
 

ELŐTERJESZTÉS 

 
2024. évi téli igazgatási szünet elrendelésére 

 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 

 

A szabadságok kiadásának biztosítása miatt hivatalunkban minden évben gyakorlattá vált a nyári és 
téli igazgatási szünet elrendelése, ennek megfelelően idén is javaslom a köztisztviselők részére a téli 
igazgatási szünet meghatározását.  
 

A Cserkeszőlői Polgármesteri Hivatalban 2024. december 23. napjától 2024. január 1. napjáig 
javaslom az igazgatási szünet elrendelését.  
 

2024. január 2. napján a hatályos ügyfélfogadási szabályok szerint a hivatal dolgozói megkezdik a 
munkát, így az igazgatási szünet időtartama 3 munkanapot érintene. 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy vitassa meg az előterjesztést és fogadja el a javaslatot. 

 

 
Cserkeszőlő, 2024. október 24. 

 

 dr. Tóth Dániel 
 jegyző 
                                                                                                                   

 

 

 

 

 

 

 



 

HATÁROZATI JAVASLAT: 

 

 

…../2024.(......) sz. Cserkeszőlő Községi Önkormányzat Képviselő-testületének határozata 

− 2024. évi téli igazgatási szünet elrendeléséről a Cserkeszőlői Polgármesteri Hivatalban. 
 

 

Cserkeszőlő Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a 2024. évi téli igazgatási szünet 
elrendeléséről szóló előterjesztés és akként határozott, hogy a Cserkeszőlői Polgármesteri Hivatalban a 2024. 

évi téli igazgatási szünetet az alábbiak szerint rendeli el: 
 

A Cserkeszőlői Polgármesteri Hivatalban foglalkoztatott köztisztviselőkre, ügykezelőkre és munkavállalókra 
vonatkozóan 2024. december 23. napjától 2024. január 1. napjáig igazgatási szünetet rendel el. 
 

Az igazgatási szünet időtartama alatt a hivatal feladatait nem látja el, az ügyfélfogadás szünetel, a hivatal 
zárva tart. 
 

 

Erről értesül: 
 - Képviselő-testület tagjai – Helyben 

 - dr. Tóth Dániel jegyző – Helyben 

 - Vighné dr. Kupai Vanda aljegyző – Helyben 

 - Czeczonné Kiss Nóra gazdaságvezető – Helyben 

  

 

 

 

Kmf. 

 

 

 

 

 Trabach Tibor Zoltán sk. dr. Tóth Dániel sk.  
 polgármester jegyző 
 



4. napirend 
 

Előterjesztés: 
 

Címe: 
A Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszer elbírálásának szabályairól szóló rendelet megalkotása 

 

 

Testületi ülés dátuma:   
2024.10.30. 

 

 

Készítés ideje:   
2024.10.22. 

 

Készítette:   
Szilágyiné Kardos Erika szociális ügyintéző 

 

Ellenőrizte: 
dr. Tóth Dániel jegyző 

 

Jóváhagyta: 
dr. Tóth Dániel jegyző 

 

Előterjesztő 

Trabach Tibor Zoltán polgármester 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Nyílt 
ülés 

Zárt ülés 

Képviselő-testület  X  

Pénzügyi, Ügyrendi és Turisztikai Bizottság X  

Szociális Bizottság X  

Kulturális, Oktatási és Civil Szervezetekért Felelős Bizottság   

 

 

 

 

 

 

 



Cserkeszőlő Községi Önkormányzat 
Polgármesterétől 

5465 Cserkeszőlő, Köztársaság tér 1. 
telefon: (20) 460-1722 

    
 

ELŐTERJESZTÉS 

 

A Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszer elbírálásának szabályairól szóló rendelet 
megalkotására 

 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 
 

 

Cserkeszőlő Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat közigazgatási területén 
állandó bejelentett lakóhellyel rendelkező, hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló, felsőoktatási 
intézményben nappali tagozaton tanuló hallgatók támogatása céljából minden évben csatlakozik a 
Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerhez, így a támogatásokra való 
jogosultság feltételeit, a támogatás igénylésének és odaítélésének rendjét az önkormányzat 
szükségesnek látta helyi rendeletben szabályozni. (Ebben az évben a 274/2024.(X.18.) sz. 

határozattal döntött a testület az ösztöndíjpályázathoz való csatlakozásról.) 
 

Az előterjesztés mellékletét képező rendelet tervezetben szabályozásra került a rendelet célja, 
hatálya, a pályázat benyújtásának szabályai, a jogosultság feltételei, az elbírálás szabályai és a 
támogatás formája is. 
 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy vitassa meg az előterjesztés mellékletét képező 
rendelet tervezetet és támogassa a helyi rendelet megalkotását. 
 

 

Cserkeszőlő, 2024. október 22. 

 

                                              

                                                                Trabach Tibor Zoltán sk. 

 polgármester 
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Cserkeszőlő Községi Önkormányzat 
5465 Cserkeszőlő, Köztársaság tér 1. 

telefon: (20) 460-1722 

    

Cserkeszőlő Községi Önkormányzat Képviselő-testületének .../.... (...) önkormányzati 
rendelete 

a Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszer elbírálásának szabályairól 

Cserkeszőlő Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében 
kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában meghatározott 
feladatkörében eljárva a következőket rendeli el. 

A rendelet célja 

1. § 

A rendelet célja, hogy szabályozza a szociálisan hátrányos helyzetű egyetemi és főiskolai hallgatók 
részére a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerben nyújtható 
támogatásokra való jogosultság feltételeinek, a támogatások igénylésének és odaítélésének rendjét. 

A rendelet hatálya 

2. § 

Cserkeszőlő Községi Önkormányzat (a továbbiakban: önkormányzat), a Bursa Hungarica 
Ösztöndíjrendszer keretében, az önkormányzat költségvetésében szereplő ösztöndíj támogatásban 
részesíti az önkormányzat közigazgatási területén állandó bejelentett lakóhellyel rendelkező, 
hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló, felsőoktatási intézményben nappali tagozaton tanuló 
hallgatókat, akik a pályázati kiírásban és e rendeletben foglalt feltételeknek megfelelnek. 

A pályázat benyújtása 

3. § 

(1) Az önkormányzat köteles gondoskodni a pályázati kiírás megfelelő időben történő közzétételéről. 

(2) A pályázatok benyújtásának és elbírálásának határideje az adott évi pályázati rendszer Általános 
Szerződési Feltételeiben meghatározottak szerint kerül kiírásra. 

(3) A pályázatok benyújtása az adott évi pályázati rendszer Általános Szerződési Feltételeiben 
meghatározottak szerint, az EPER-Bursa rendszerben rögzített és onnan kinyomtatott pályázati 
űrlappal történik. A pályázatokat a Cserkeszőlői Polgármesteri Hivatal Szociális Irodájánál kell 
benyújtani. 
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A jogosultság feltételei 

4. § 

(1) Ösztöndíjban az a hallgató részesülhet: 
a) aki a pályázati kiírásban előírt feltételeknek megfelel, 
b) akinek a családjában az egy főre jutó jövedelem nem haladja meg 114.000, - Ft-ot, 
c) aki a pályázatát határidőben benyújtotta, és a pályázat kötelező mellékleteit hiánytalanul 

csatolta. 

(2) A jogosultság elbírálásához a következő igazolásokat kell becsatolni: 
a) Az EPER-Bursa rendszerben kitöltött pályázati űrlap aláírva 
b) a Felsőoktatási intézmény által kitöltött eredeti hallgatói jogviszony-igazolást arról, hogy a 

pályázó a pályázati kiírásban felsorolt képzési formák valamelyikében részt vesz (alapfokozat 
és szakképzettséget eredményező alapképzésben, mesterfokozatot és szakképzettséget 
eredményező mesterképzésben, osztatlan képzésben vagy felsőfokú, illetve felsőfokú 
szakképzésben) 

c) a pályázó rászorultságának igazolására köteles becsatolni saját és a vele egy háztartásban élők 
jövedelemigazolásait. 

d) a pályázó e rendelet 5. § (2). bekezdésében felsorolt egyéb szociális rászorultságát igazoló, a 
pályázati kiírásban meghatározott dokumentumokat. 

(3) Amennyiben a kérelemben, valamint a jövedelemnyilatkozatban és igazolásokban szereplő adatok 
valódisága felől kétség merül fel, környezettanulmányt kell készíteni. 

(4) A szociális ellátásban részesülő a jogosultság feltételeit érintő lényeges tények, körülmények 
megváltozásáról 15 napon belül köteles értesíteni az önkormányzatot. 

Az ösztöndíjpályázatok elbírálása 

5. § 

(1) A pályázatok benyújtásának határidejét követően a beérkezett pályázatokat Cserkeszőlő Községi 
Önkormányzat Képviselő-testülete bírálja el, a Szociális Bizottság javaslatát figyelembe véve. A 
Képviselő-testület a határidőn belül benyújtott, formailag megfelelő pályázatok elbírálása alapján 
dönt a támogatás odaítéléséről, vagy a pályázó támogatási igényének elutasításáról. 

(2) A pályázatok elbírálásánál elsőbbséget élvez az a pályázó, aki(nek): 
a) árva vagy félárva, 
b) valamilyen krónikus betegségben szenved („A” típusú pályázó esetében fogyatékossági 

támogatás (FOT); „B” típusú pályázó esetén emelt összegű családi pótlék), vagy családban 
folyamatos ellátást igénylő beteg van, 

c) szülője vagy gondviselője munkanélküli vagy nyugdíjas, 
d) gyermeke van, 
e) a családjában lévő eltartottak száma három vagy annál több, 
f) kollégiumi ellátásra jogosult, de helyhiány miatt abban nem részesült, 
g) szülője vagy gondviselője egyedülállónak minősül, 
h) a családban több felsőfokú tanulmányokat folytató nappali tagozatos hallgató él. 

(3) A pályázó a Képviselő-testület döntése ellen fellebbezéssel nem élhet. 
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(4) A Képviselő-testület az elbírálást követő 3 munkanapon belül, a Bursa Hungarica Felsőoktatási 
Ösztöndíjpályázat keretében az általa nyújtott támogatottak listáját az önkormányzat hirdetőtábláján 
és hivatalos honlapján nyilvánosságra hozza. 

(5) A Képviselő-testület döntéséről írásban értesíti a pályázókat 

A támogatás formája 

6. § 

(1) Az ösztöndíj az „A” típusú pályázat - felsőfokú tanulmányokat folytatók - esetén 10 hónapra, azaz 
két egymást követő tanulmányi félévre kerül megállapításra. Az ösztöndíj újra pályázható. 

(2) Az ösztöndíj a „B” típusú pályázat – a felsőfokú tanulmányaikat megkezdeni kívánók – esetén 
3x10 hónapra, azaz hat egymást követő tanulmányi félévre kerül megállapításra. 

(3) Az önkormányzat a pályázatok elbírálása során a pályázót az adott évi pályázati rendszer általános 
szerződési feltételként meghatározott minimális összeggel azonos, vagy azt meghaladó mértékű 
támogatásban részesíti, vagy a pályázó támogatási igényét elutasítja. 

(4) A megítélt támogatásnak havonta azonos összegűnek és százzal maradék nélkül oszthatónak kell 
lennie. 

(5) Az önkormányzat a megítélt havi támogatás összegét a pályázati forduló teljes időtartamára 
garantálja, a megítélt összeget nem módosíthatja. 

(6) A támogatás pénzügyi fedezetét az önkormányzat a mindenkori éves költségvetésében biztosítja. 

(7) Aki a pályázatban valótlan adatokat közöl, vagy valótlan tartalmú igazolásokat csatol, illetve az 
ösztöndíjat ezek alapján jogosulatlanul és rosszhiszeműen vette igénybe, a pályázati rendszerből 
kizárható és köteles a támogatást visszafizetni. 

(8) A szociális ellátásban részesülő a jogosultság feltételeit érintő lényeges tények, körülmények 
megváltozásáról 15 napon belül köteles értesíteni az önkormányzatot. Az ennek elmulasztásából 
származó, jogosulatlanul felvett támogatást a támogatott köteles visszafizetni. 

(9) Annak a hallgatónak az ösztöndíját, aki az önkormányzat illetékességi területéről elköltözik, a 
következő tanulmányi félévtől meg kell szüntetni. 

Záró rendelkezések 

7. § 

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba. 
 
Cserkeszőlő, 2024. október …….. 
 
 
 
 
 Trabach Tibor Zoltán sk. dr. Tóth Dániel sk. 
 polgármester jegyző
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Részletes indokolás 

Az 1–7. §-hoz  

Cserkeszőlő Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat közigazgatási területén 
állandó bejelentett lakóhellyel rendelkező, hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló, felsőoktatási 
intézményben nappali tagozaton tanuló hallgatók támogatása céljából minden évben csatlakozik 
a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerhez, így a támogatásokra való 
jogosultság feltételeit, a támogatás igénylésének és odaítélésének rendjét célszerűnek látta 
önkormányzati rendeletben szabályozni. 



5. napirend 
 

Előterjesztés: 
 
Címe: 
Pénzkezelési Szabályzat módosítása 

 

 

Testületi ülés dátuma:   
2024.10.30. 

 

 

Készítés ideje:   
2024.10.24. 

 

Készítette:   
Varga Éva gazdaságvezető-helyettes 

 

Ellenőrizte: 
dr. Tóth Dániel jegyző 

 

Jóváhagyta: 
dr. Tóth Dániel jegyző 

 

Előterjesztő 

Trabach Tibor Zoltán polgármester 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Nyílt 
ülés 

Zárt ülés 

Képviselő-testület  X  

Pénzügyi, Ügyrendi és Turisztikai Bizottság X  

Szociális Bizottság   

Kulturális, Oktatási és Civil Szervezetekért Felelős Bizottság   

 

 

 

 

 

 

 



Cserkeszőlő Községi Önkormányzat 

Polgármesterétől 

5465 Cserkeszőlő, Köztársaság tér 1. 

telefon: (20) 460-1722 

    

 

ELŐTERJESZTÉS 

a Pénzkezelési Szabályzat módosítására 

 

 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 
 

 

Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy Cserkeszőlő Községi Önkormányzat és 
intézményei Pénzkezelési Szabályzatának módosítása vált szükségessé az alábbiak szerint: 

- módosul a pénzintézeteknél a számlák feletti jogosultság a személyi változások miatt, 
- bővül a MÁK-nál vezetett pályázatos számlák köre, 

- új pénzkezelési helyek létesülnek, így a pénzkezelő személyek köre is bővül, 
- bekerül a szabályzatba az Orlen (tankoló) kártyák használata,  

- továbbá a szabályzat szövegezése is pontosításra kerül. 
 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy tárgyalja meg az előterjesztést és járuljon hozzá a 
szabályzat módosításához. 
 

 

Cserkeszőlő, 2024. október 24. 
 

 

 

 Trabach Tibor Zoltán sk. 
 polgármester 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



HATÁROZATI JAVASLAT: 
 

 

 

…/2024.(X…...) sz. Cserkeszőlő Községi Önkormányzat Képviselő-testületének határozata 

− a Pénzkezelési Szabályzat módosításáról. 
 

 

Cserkeszőlő Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Pénzkezelési Szabályzat 
módosításáról szóló előterjesztést és akként határozott, hogy hozzájárul a Cserkeszőlő Községi 
Önkormányzat és intézményeinek Pénzkezelési Szabályzatának módosításához és elfogadja a határozat 
mellékletét képező szabályzatot. 
 

 

Erről értesül:  - Képviselő-testület tagjai – helyben 

 - dr. Tóth Dániel jegyző – helyben 

 - Vighné dr. Kupai Vanda aljegyző – helyben 

 - Czeczonné Kiss Nóra gazdaságvezető – helyben 

 - Varga Éva gazdaságvezető-helyettes – helyben 

 

 

 

Kmf. 

 

 

 

 

 Trabach Tibor Zoltán sk. dr. Tóth Dániel sk.  

 polgármester jegyző 



Számviteli rend – Pénzkezelési szabályzat  
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Pénzkezelési szabályzat 
 

Cserkeszőlő Községi Önkormányzat és intézményei 
 

 

 

 

A Cserkeszőlő Községi Önkormányzat és intézményei pénzkezelési szabályzatát a számvitelről szóló 
2000. évi C. törvény (továbbiakban: Sztv.), az államháztartás számviteléről szóló 4/2013. (I.11.) 
Korm.rendelet (továbbiakba Áhsz.), az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról rendelkező 
368/20ll. (XII. 31.) Korm, rendelet (továbbiakban: Ávr.) előírásai, valamint a számviteli politikában 
rögzített alapelvek alapján a következők szerint határozom meg: 

 

I. 

ÁLTALÁNOS RÉSZ 

 

1. A pénzkezelési szabályzat célja és tartalma 

 

A pénzkezelési szabályzat célja, hogy meghatározásra kerüljenek azok a szabályok, amelyeket a pénz-
forgalom és a pénzkezelés folyamán érvényesíteni kell. Továbbá szabályozza a pénzmozgások, a 
pénz- és értékkezelés bizonylati rendjét, valamint a vezetendő nyilvántartások rendszerét. 
 

A szabályzat a következő jogszabályi előírások alapján került összeállításra: 
 

– 2000. évi C. törvény a számvitelről, 
– 2011. évi CXCV. törvény az államháztartásról, 
– 2008. évi III. törvény az 1 és 2 forintos címletű érmék bevonása következtében 

szükséges kerekítés szabályairól, 
– 2008. évi IV. törvény az 1 és 2 forintos címletű érmék bevonása következtében 

szükséges kerekítés szabályairól, a társadalombiztosítási és szociális ellátások 

megállapítása során, továbbá a társadalombiztosítási nyugellátásról szóló 1997. évi 
LXXXI. törvény módosításáról, 
– 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról, 
– 4/2013. (I. 11.) Korm. rendelet az államháztartás számviteléről, 
– 35/2017. (XII. 14.) MNB rendelet a pénzforgalom lebonyolításáról. 
 

1.1. A pénzkezelési szabályzat hatálya 

 

A pénzkezelési szabályzat hatálya kiterjed: 
 

-  Cserkeszőlő Községi Önkormányzat 
-  Cserkeszőlői Polgármesteri Hivatal 
-  Petőfi Sándor Általános Művelődési Központ Cserkeszőlő 

-  Cserkeszőlő Fürdő és Gyógyászati Központ 
 

1.2. A pénzkezelés során érvényesítendő alapelvek 

 

Törekedni kell a készpénz nélküli és készpénz kímélő fizetési módok alkalmazására, a pénzforgalom 
lebonyolítása során a bankszámlán történő tranzakciókat kell előnyben részesíteni. A házipénztár és a 
kihelyezett pénztár létesítésénél biztosítani kell a pénz és egyéb értékek, valamint azok kezelésével 
foglalkozó munkatársak fokozott védelmét. 
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A szabályzat - a felsorolt jogszabályok, valamint a Cserkeszőlő Községi Önkormányzat és intézmé-
nyeinek számviteli politikájának előírásait figyelembe véve – többek között a következő témákhoz 
kapcsolódóan tartalmaz előírásokat: 
 

- a bankszámla nyitására, kezelésére, 
- az alkalmazható fizetési módokra, 
- készpénzkezelés szabályaira 

- a házipénztár elhelyezésére, védelmére, 
- pénztári nyitvatartás rendjére, 
- a pénzkezelés személyi feltételeire, 
- utalványozók körére, 
- pénzszállítás szabályaira, 
- az illetmény fizetésének rendjére, 
- pénz- és értékkezelés rendjére, 
- értékpapírok kezelésére, 
- a pénztár által használt bizonylatok nyilvántartásának rendjére, 
- bankkártya használat rendjére. 

 

 

1.3. A pénzkezelés során a kerekítés szabályai 
 

A forintban, készpénzzel - bankjegy vagy érme átadásával - történő fizetés esetén, ha a fizetendő vég-
összeg nem 5 forintra vagy annak többszörösére végződik, akkor az alábbiakban meghatározott kere-
kítési szabály alapján kell a fizetendő összeget megállapítani és kiegyenlíteni. 
 

• a 0,0 l forinttó1 2,49 forintig végződő összegeket lefelé, a legközelebbi 0; 
• a 2,50 forinttól 4,99 forintig végződő összegeket felfelé, a legközelebbi 5; 
• az 5,01 forinttól 7,49 forintig végződő összegeket lefelé, a legközelebbi 5; 
• a 7,50 forinttól 9,99 forintig végződő összegeket felfelé, a legközelebbi 0; 
forintra végződő összegre kell kerekíteni. Az ellátások esetében az összeget a legközelebbi 0 és 5 fo-
rintra végződő összegre, felfelé kell kerekíteni. 
A kerekítési különbözetek összegét bevételként, kiadásként ahhoz a bevételi, kiadási jogcímhez kap-
csolódóan kell elszámolni, ahol a ténylegesen felmerült. A kerekítésből adódó különbözetet - ameny-

nyiben az eredeti bizonylaton - számlán, egyéb dokumentumon - nem került feltüntetésre, a bevételi, 
kiadási pénztárbizonylaton elkülönítetten fel kell tüntetni. Abban az esetben, ha egy számlán (bizony-
laton) több kiadási jogcímet érintő tétel szerepel, úgy a kerekítési különbözetből adódó összeget ahhoz 
a kiadási jogcímhez kell rendelni, amelyik a bizonylaton a legnagyobb összeget képviseli. A kerekítési 
különbözeteket, minden esetben a pénztári bevételek, kiadások teljesítésével egyidejűleg el kell vé-
gezni. 

 

II. 

BANKSZÁMLAKEZELÉS 

 

1. Költségvetési elszámolási számla nyitása, vezetése 

 

A szabályzat hatálya alá tartozó szervek költségvetési gazdálkodással és a pénzellátással kapcsolatos 
minden pénzforgalmat a költségvetési számlán - ideértve az elszámolási számla alszámláit is - kötele-
sek lebonyolítani. Az elkülönülő és átlátható gazdálkodás, valamint az önálló költségvetés alapján a 
szabályzat hatálya alá tartozó szervek önálló fizetési számlával rendelkeznek. 
 

A döntésről a területileg illetékes Igazgatóságot legkésőbb a változás kitűzött időpontja előtt harminc 

nappal köteles a szerv írásban tájékoztatni, a döntés dokumentumainak, valamint a kincstári beszedési 
megbízások benyújtására szóló felhatalmazó levél - a számlavezető ellenjegyzésével aláírt - eredeti 

példányának csatolásával és a választott számlavezetővel kötött szerződésben megjelölt pénzforgalmi 
számlaszám egyidejű közlésével. 
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Az önkormányzat a Magyar Államkincstárnál vezetett Értékpapír nyilvántartási számlával rendelke-
zik. Az átmenetileg szabad pénzeszközök betétként való elhelyezéséről a Képviselő-testület dönt. 
 

2018. évben a futó pályázatok, az Európai Uniós forrásból finanszírozott programok lebonyolítása 
vonatkozásában a Magyar Államkincstár kincstári pénzforgalmi számla nyitásra kötelezte az önkor-
mányzatot, melynek célja, hogy a pályázati pénzek nagyobb ellenőrzöttség mellet kerüljenek felhasz-
nálásra.  

 

2.  Költségvetési elszámolási számla és kapcsolódó alszámlák 

 

Az elszámolási számla az a pénzforgalmi bankszámla, amelyen a gazdálkodó a tevékenységével kap-
csolatos pénzforgalmat bonyolítani köteles. 
 

2.1. Intézményenkénti bankszámlák 

 

2.1.1. A fizetési számlavezető hitelintézet: 
- neve: Kereskedelmi és Hitelbank Nyrt. 
- címe: 1095 Budapest, Lechner Ödön fasor 9. 

 

2.1.2. A megnyitott számlák neve, számlaszáma: 
 

- Cserkeszőlő Községi Önkormányzat: 
 

Számlaszám Számla név 

10402551-50504857-52521001 Vállalati technikai számla 

10402551-50504857-52521025 Vállalati technikai számla 

10402551-50504857-52521018 Vállalati technikai számla 

10402551-50504857-52521032 Költségvetési elszámolási számla 

10402551-50504857-52521049 Állami hozzájárulás szla 

10402551-50504857-52521056 Építményadó szla 

10402551-50504857-52521063 Telekadó szla 

10402551-50504857-52521070 Magánszem. komm. adója szla 

10402551-50504857-52521087 Vállalk. komm. adója szla 

10402551-50504857-52521094 Tartózkodási idő utáni idegenforgalmi szla 

10402551-50504857-52521104 Iparűzési adó beszedési szla 

10402551-50504857-52521111 Gépjárműadó fizetési számla 

10402551-50504857-52521128 Egyéb bevételek beszedési szla 

10402551-50504857-52521135 Illeték bevételi szla 

10402551-50504857-52521142 Termőföld bérbeadás szla 

10402551-50504857-52521159 Bírság szla 

10402551-50504857-52521166 Késedelmi pótlék számla 

10402551-50504857-52521173 Letéti számla 

10402551-50504857-52521180 Önkormányz.Környezetv.Alap számla 

10402551-50504857-52521207 Talajterhelési díj szla 

10402551-50504857-52521214 Idegen bevétel számla 

10402551-50504857-52521245 TIOP-1.1.1/07/01 pályázat 
10402551-50504857-52521252 Kötvény kamat elszámolása 

10402551-50504857-52521269 ÉAOP-5-1-2/D-2-09 Bel és 

10402551-50504857-52521276 Közfoglalkoztatási program számla 

10402551-50504857-52521283 Önkormányzat oep finanszírozási számla 

10402551-50504857-52521300 Helyi jövedéki adó beszedési számla 

10402575-00030295-00000001 TOP_Energetika_2017 

10402575-00030348-00000006 TOP_Bölcsi_2017 

10402575-00030349-00000005 TOP Kastély_2017 
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10402575-00030436-00000004 Víziközmű szolgáltatás 

10402575-00030635-00000001 KEHOP Szennyvíztelep 

10402575-00030842-00000007 EFOP-153-16-2017-Humán 

10402575-00030951-00000008 EUR devizaszámla 

10402575-00031033-00000006 TOP_5_3_1_Identitás 2018 

10402575-00031068-00000002 Víziközmű Társulat 2018 

10402575-50504857-52521018 TOP_Lámpás_2017 

10402575-50504857-52521025 Napenergia KEOP-4.2.0/A/ 

10402575-00032957-00000004 Közterületi bírság számla 

 

2018. évben a futó pályázatok vonatkozásában a Magyar Államkincstár kincstári pénzforgalmi számla 
nyitására kötelezte az önkormányzatot, melynek célja, hogy a pályázati pénzek nagyobb ellenőrzöttség 
mellet kerüljenek felhasználásra.  
 

A megnyitott számlák pályázati bontásban a következők: 
 Számlavezető   

- neve: Magyar Államkincstár 
- címe: 1054 Budapest, Hold u.4. 

 

10045002-00339272-00000017 EU forr. fin. progr. leb. szla -KEHOP-2.1.1-152015-00024 Közép-

és Kelet-Magyarországi szennyvízelvezetési és kezelési fejlesztés 
7. 

1004500200339272-00000024 EU forr. fin. progr. leb. szla -28 férőhelyes új bölcsődeépítés Cser-
keszőlőben 

10045002-00339272-00000031 EU forr.fin.progr.leb.szla-Innovatív borászati élmény-

látogatóközpont kialakítása Cserkeszőlőben 

10045002-00339272-00000048 EU forr.fin.progr.leb.szla-Önkormányzati épületek energetikai 
korszerűsítése Cserkeszőlő községben 

10045002-00339272-00000055 EU forr. fin. pogr. leb. szla -TOP-5.3.1-16-JN1-2017-00004 A 

helyi identitás és kohézióó erősítése Kunszentmártoni járásban 

10045002-00339272-00000062 EU forr. fin. progr. leb. szla -EFOP-1.5.3-16-2017-00074 Humán 
szolg.fejl. a Kunszentmártoni járásban 

10045002-00339272-00000079 EU forr. fin. progr. leb. szla-TOP-1.2.1-16-JN1 Cserkei piknik 

Term.tur.útvon.fejl.Cserkeszőlő községben 

10045002-00339272-02020080 EU pénzforgalmi leb.szla-TOP-PLUSZ-2.1.1-21-JN1-2022-00025 

Energetikai korszerűsítés Cserkeszőlő településen 

10045002-00339272-02020114 EU forr. fin. progr. leb. szla- TOP PLUSZ-1.1.3-21-JN1-2022-

00012 Cserkeszőlő Fürdő és Gyógyászati Központ turisztikai szol-
gáltatásainak fejlesztése 

10045002-00339272-02020107 EU forr. fin. progr. leb. szla- TOP PLUSZ-1-1.1-21-JN1-2022-

00020 Közkonyha fejlesztése Cserkeszőlő Községben 

10045002-00339272-02020097 EU forr. fin. progr. leb. szla- TOP PLUSZ-1-2-3-21-JN1-2022-

00049 Dózsa György utca útburkolatának építése és felújítása 
Cserkeszőlőn 

 

2019. 03.12-i dátummal az önkormányzat a Magyar Államkincstárnál vezetett Értékpapír nyilvántartá-
si számlát nyitott: 10045002-93489306-04286633 

 

 

-  Cserkeszőlői Polgármesteri Hivatal  
Számlaszám Számla név 

10402551-50526556-85701001 Fizetési számla 
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-  Petőfi Sándor Általános Művelődési Központ 
Számlaszám Számla név 

10402551-50504857-52521238 PS ÁMK Cserkeszőlő számla 

10402551-50526556-88561000 PS ÁMK Társulás 

 

 

- Cserkeszőlő Fürdő és Gyógyászati Központ 
10402551-50504857-52521221 Cserkeszőlő Fürdő és Gyógy.Közp. 
10402551-50526551-75691009 Községi Önk.Fürdő és Gyógy.Kp. 
10402551-50504857-52521290 Fürdő OEP finanszírozás 

10402575-00030563-00000001 EUR devizaszámla 

10402575-00032471-00000009 Marketing célú kártyaszámla 

 

 
2.2.  Számlák feletti jogosultság 

 
- Cserkeszőlő Községi Önkormányzat (K&H Bank Zrt.) 

o Trabach Tibor Zoltán polgármester 
o Borsos-Janics Katalin alpolgármester 
o Győri Szabolcs Gábor Pénzügyi-ügyrendi- és turisztikai Bizottság elnöke 

o dr. Tóth Dániel jegyző 

o Vighné dr. Kupai Vanda aljegyző 

o Czeczonné Kiss Nóra gazdasági vezető 

 

- Cserkeszőlő Községi Önkormányzat (Magyar Államkincstárnál vezetett számlák) 

o Trabach Tibor Zoltán polgármester 
o Borsos-Janics Katalin alpolgármester 
o Győri Szabolcs Gábor Pénzügyi-ügyrendi- és turisztikai Bizottság elnöke 

o dr. Tóth Dániel jegyző 

o Vighné dr. Kupai Vanda aljegyző 

o Czeczonné Kiss Nóra gazdasági vezető 

 

- Cserkeszőlő Községi Önkormányzat (Magyar Államkincstárnál vezetett Értékpapír-
nyilvántartási számla) 
 

o Trabach Tibor Zoltán polgármester 
o Borsos-Janics Katalin alpolgármester 
o Győri Szabolcs Gábor Pénzügyi-ügyrendi- és turisztikai Bizottság elnöke 

o dr. Tóth Dániel jegyző 

o Vighné dr. Kupai Vanda aljegyző 

o Czeczonné Kiss Nóra gazdasági vezető 

 

- Cserkeszőlői Polgármesteri Hivatal (K&H Bank Zrt.) 
 

o Trabach Tibor Zoltán polgármester 
o Borsos-Janics Katalin alpolgármester 
o Győri Szabolcs Gábor Pénzügyi-ügyrendi- és turisztikai Bizottság elnöke 

o dr. Tóth Dániel jegyző 

o Vighné dr. Kupai Vanda aljegyző 

o Czeczonné Kiss Nóra gazdasági vezető 
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- Cserkeszőlő Fürdő és Gyógyászati Központ (K&H Bank Zrt.) 
 

o Trabach Tibor Zoltán polgármester 
o Borsos-Janics Katalin alpolgármester 
o Győri Szabolcs Gábor Pénzügyi-ügyrendi- és turisztikai Bizottság elnöke 

o Horváth Attila intézményvezető 

o Gazsi József intézményvezető helyettes 

o Czeczonné Kiss Nóra gazdasági vezető 

 

- Petőfi Sándor Általános Művelődési Központ (K&H Bank Zrt.) 
o Trabach Tibor Zoltán polgármester 
o Borsos-Janics Katalin alpolgármester 

o Győri Szabolcs Gábor Pénzügyi-ügyrendi- és turisztikai Bizottság elnöke 

o Tóth Krisztina intézményvezető 

o Czeczonné Kiss Nóra gazdasági vezető 

 
 
2.3. Egyéb jogosultságok 

 

2.3.1. A K&H ELECTRA terminálon történő átutalások teljesítésére az alábbi személyek (pénzügyi 
osztály köztisztviselői) jogosultak: 

 

- Cserkeszőlő Községi Önkormányzat 
1.Bagdán Anita 

2.Pásztor Gyöngyi 
3.Birgés Nikolett 
4.Varga Éva 

5.Czeczonnné Kiss Nóra 

6. Rab Beáta 

 

- Cserkeszőlői Polgármesteri Hivatal 
1. Bagdán Anita 

2.Pásztor Gyöngyi 
3.Birgés Nikolett 
4.Varga Éva 

5.Czeczonné Kiss Nóra 

6.Rab Beáta 

 

- Cserkeszőlő Fürdő és Gyógyászati Központ 
1.Bagdán Anita 

2.Pásztor Gyöngyi 
3.Birgés Nikolett 
4.Varga Éva 

5. Czeczonnné Kiss Nóra 

6.Rab Beáta 

 

- Petőfi Sándor Általános Művelődési Központ Cserkeszőlő 

1. Bagdán Anita 

2.Pásztor Gyöngyi 
3.Birgés Nikolett 
4.Varga Éva 

5. Czeczonné Kiss Nóra  
6.Rab Beáta 
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2.3.2. A Magyar Államkincstár számlavezető rendszerén keresztül történő átutalások teljesítésére az 
alábbi személyek jogosultak a Cserkeszőlő Községi Önkormányzat részéről: 
1.Czeczonnné Kiss Nóra 

2.Varga Éva 

3.Birgés Nikolett 
4.Rabb Anikó 

 

3. A számlákhoz kapcsolódó készpénzforgalom 

 

A költségvetési elszámolási számlákhoz készpénzforgalom is kapcsolódik. A szabályzat hatálya alá 
tartozó szervek házipénztárral rendelkeznek.  
 

3.1. Házipénztár a Polgármesteri Hivatal épületében: 
A Cserkeszőlő Községi Önkormányzat, a Cserkeszőlői Polgármesteri Hivatal, a Petőfi Sándor Általá-
nos Művelődési Központ működéséhez, feladatainak ellátásához szükséges készpénz, értékek és egyéb 
értékek forgalmának lebonyolítására, megőrzésére a házipénztár a Polgármesteri Hivatal (5465 Cser-

keszőlő, Köztársaság tér 1.) épületében kijelölt hely. 
 

3.2. Házipénztár a Cserkeszőlő Fürdő és Gyógyászati Központ épületében: 
A Cserkeszőlő Fürdő és Gyógyászati Központ tekintetében a házipénztári feladatok ellátására kijelölt 
hely a fürdő főpénztára (5465 Cserkeszőlő, Kinizsi u. 4.)  
 

4.   A bankszámlaszerződések 

 

4.1. Cserkeszőlő Községi Önkormányzata esetében költségvetési elszámolási számlák nyitására, veze-
tésére, megszüntetésére vonatkozó bankszámlaszerződések aláírására a polgármester jogosult.  
A Cserkeszőlői Polgármesteri Hivatal esetében számlák nyitására, vezetésére, megszüntetésére vonat-
kozó bankszámlaszerződések aláírására a jegyző és a polgármester jogosult.  

A Cserkeszőlő Fürdő és Gyógyászati Központ esetében számlák nyitására, vezetésére, megszüntetésé-
re vonatkozó bankszámlaszerződések aláírására az intézményvezető és a polgármester jogosult. 

A Petőfi Sándor Általános Művelődési Központ Cserkeszőlő esetében számlák nyitására, vezetésére, 
megszüntetésére vonatkozó bankszámlaszerződések aláírására az intézményvezető és a polgármester 
jogosult. 

 

4.2. A számlavezető pénzintézet a számlatulajdonost, egyes bankszámláin történő terhelésről, illetőleg 

jóváírásról írásban, bankszámlakivonattal értesíti, mely a banki terminálból az önkormányzat esetében 
a pénzügyi ügyintéző által kerül kinyomtatásra. A többi intézmény bankszámlakivonata postai úton 
érkezik. A Magyar Államkincstárnál vezetett számlákon történő terhelésről illetőleg jóváírásról a Ma-
gyar Államkincstár írásban, bankszámlakivonattal értesíti a számlatulajdonost, mely a banki terminál-
ból kerül kinyomtatásra. 
 

 

5.   Az elektronikus úton történő átutalás szabályai 
 

A szabályzat hatálya alá tartozó szervek számlavezető pénzintézet által telepített számítógépes rend-
szer használatához biztosított jelszót a feladat ellátásában résztvevőkön kívül más nem ismerheti, azt 
lezárt borítékban a pénztárban található páncélszekrényben kell tárolni. Amennyiben az aláírásra jogo-
sultak személyében változás következik be, a jegyzőnek/polgármesternek/intézményvezetőnek gon-

doskodni kell új jelszó kéréséről. 
 

 

 

III. 

ALKALMAZHATÓ FIZETÉSI MÓDOK 
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Amennyiben törvény vagy kormányrendelet a pénztartozás megfizetésének módját kötelezően nem 
írja elő, az ügyfelekkel a pénzforgalom lebonyolításáról szóló 35/2017. (XII. 14.) MNB rendelet VI. 
fejezetében - az egyes fizetési módok részletes szabályai - maghatározott fizetési módokban lehet 
megállapodni. 
 

1.  A pénzkezelés eljárási rendje 

 

Az átutalási megbízások aláírására az érintett bankszámláktól függően jelen Pénzkezelési Szabályzat 
meghatározottak jogosultak. A házipénztári kifizetések lebonyolításához szükséges készpénz felvétele 
a szigorú számadású nyomtatványnak minősített készpénzfelvételi utalvánnyal történik. 
 

Az utalványt a terhelendő számla felett rendelkezésre jogosultaknak kell aláírni. A készpénzfelvételi 
utalványt aláírás után át kell adni annak a személynek, akit a pénz felvételével megbíztak. A bank-
számlakivonat alapján a napi könyvelés megtörténtekor egyeztetni szükséges a napi bankszámla 
egyenleget. Az egyeztető könyvelés után a bankszámla kivonat sorszámának megfelelő sorrendben, a 
hozzá tartozó bizonylatokkal együtt kell megőrizni és tárolni. Amennyiben törvény vagy kormányren-
delet másként nem rendelkezik mind a külföldi, mind a belföldi partnereivel, devizával és valutával, 
belföldi fizetőeszközzel történő fizetésben megállapodhat. A közterheket, továbbá bíróság, büntető 
ügyekben eljáró más hatóság, vagy szabálysértési hatóság által határozatban megállapított fizetési 
kötelezettséget forintban kell teljesíteni. 
 

2. Főkönyvi könyvelés 

 

A bankszámlákon, pénztárban lebonyolódó pénzforgalom főkönyvi könyvelése az önkormányzati ASP 
Gazdálkodási Szakrendszer Kaszper moduljában kerül rögzítésre. Ennek keretében a bankszám-
la/házipénztár forgalmának tételes könyvelése a banknapló/pénztárjelentés a bevétel, illetve a kiadás 
jogcímének megfelelően megnyitott és vezetett főkönyvi számlákon történik. A szabályzat hatálya alá 
tartozó szervek pénzforgalma egymástól elkülönítetten kerül könyvelésre. 
 

3. Analitikus nyilvántartás 

 

Az alkalmazott bankszámlák többségéhez általában nem szükséges külön analitikus nyilvántartást 
vezetni. Ettől eltérően azonban külön analitikus nyilvántartás szükséges a letéti számlához. 
 

 

IV. 

KÉSZPÉNZKEZELÉS SZABÁLYAI FORINT PÉNZTÁR ESETÉBEN 

 

Önkormányzatunknál és intézményeinél kizárólag forint pénztár működik. 
 

1.   A házipénztár funkciója 

 

A házipénztárban kell kezelni: 
• a működéshez szükséges készpénzt, 
• az értékpapírokat, 
• a szigorú számadás alá tartozó nyomtatványokat, 
• egyéb értékeket (p1.: készpénzt helyettesítő eszközöket, stb). 
 

A készpénzforgalom az erre a célra kialakított házipénztárban elkülönítetten történik. A bankszámláról 
felvett készpénz a házipénztárba bevételezésre kerül. 
 

A Polgármesteri hivatal házipénztári páncélszekrényében tároljuk továbbá a hivatali telefonok átadás-

átvételi dokumentumait, a hivatali gépjárművek törzskönyveit, a jegyző hitelesítő CD-jét.  
 



Számviteli rend – Pénzkezelési szabályzat  

 9 

2.   A házipénztár elhelyezése 

 

A házipénztár a szükséges készpénz és egyéb értékek forgalmának lebonyolítására és megőrzésére 
kijelölt helyiség. A házipénztár pénzkészlete vaskazettában kerül elhelyezésre, napvégi elhelyezése 
páncélszekrényben történik, melynek egyik (eredeti) kulcsa a pénztárosi feladatokkal megbízott sze-
mélynél van. A másik (másolat) kulcs a jegyző által megbízott személynél található, melyet lepecsételt 
és aláírt zárt borítékban köteles biztonságosan megőrizni. Tilos a kulcsokat olyan helyen tartani, hogy 
az illetéktelen személy kezébe kerülhessen. A másolati kulcsokat tartalmazó lezárt és lepecsételt borí-
tékot félévenként a boríték felbontásával és hitelességének kipróbálásával ellenőrizni kell, melyért a 

jegyző felelős. A pénztári kulcsokról nyilvántartást kell vezetni, melyből bármikor megállapítható, 
hogy a kulcsok mikor, meddig és kinél voltak, az átvett pénzkészlet címletezésével együtt. 
 

Ha a pénztári kulcs eltörik; vagy elvész, azt a pénztárosok kötelesek haladéktalanul jelenteni a jegyző-
nek, aki a szükséges intézkedést megteszi. Amennyiben a pénztárosok betegség vagy bármely más ok 
miatt munkahelyén nem tud megjelenni, köteles a pénztári kulcsokat lezárt borítékban a pénztár he-
lyetteshez eljuttatni. Ilyen esetben a jegyző intézkedni köteles a pénz számbavétele és átadása iránt. Az 
átvételről jegyzőkönyvet kell felvenni. Kivételes esetben lehetőség van idegen értékek és pénzek házi-
pénztárban való kezelésére is, ha az idegen értékek és pénzek átadása-átvétele megfelelően bizony-
latolva van. 

Idegen pénzek, értékek átvételét csak a polgármester vagy jegyző engedélyezheti úgy, hogy a letétek-
nél használt pénztári bizonylatra rávezeti "Őrzése engedélyezve” és aláírásával hitelesíti. A saját házi-
pénztári pénzkészletet és a megőrzésre átvett idegen pénzeket és értékeket egymástól elkülönítve kell 
tárolni. 
 

3. Pénzbeszedő helyek 

 

3.1 Házipénztár a Polgármesteri Hivatal épületében: 
 

A Cserkeszőlő Községi Önkormányzat, a Cserkeszőlői Polgármesteri Hivatal, a Petőfi Sándor Általá-
nos Művelődési Központ működéséhez, feladatainak ellátásához szükséges készpénz, értékek és egyéb 
értékek forgalmának lebonyolítására, megőrzésére a házipénztár a Polgármesteri Hivatal (5465 Cser-

keszőlő, Köztársaság tér 1.) épületében kijelölt hely. 
 

- Pénztári nyitvatartás rendje 

 

Házipénztár a Cserkeszőlői Polgármesteri Hivatal épületében (Önkormányzat, PH, PSÁMK vonatko-
zásában: 

Napok Nyitvatartási idő 

hétfő 8.00 – 12.00 

kedd - 

szerda 8.00 – 12.00 

csütörtök - 

péntek 8.00 – 12.00 

 

A nyitvatartási időn kívül a pénztáros csak a polgármester, jegyző vagy gazdasági vezető közvetlen 
utasítása alapján nyithatja ki a pénztárt és teljesíthet pénztári be- és kifizetést. 
 

3.2.     Házipénztár a Cserkeszőlő Fürdő és Gyógyászati Központ épületében: 
 

A Cserkeszőlő Fürdő és Gyógyászati Központ tekintetében a házipénztári feladatok ellátására kijelölt 
hely a fürdő főpénztára (5465 Cserkeszőlő, Kinizsi u. 4.)   
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- A Cserkeszőlő Fürdő és Gyógyászati Központ főpénztárának nyitvatartási ideje: 
 

Napok Nyitvatartási idő 

Hétfő 13.00 – 15.00 

Kedd 13:00 – 15:00 

Szerda 08:00 - 12:00 

13:00 - 15:00 

Csütörtök 13.00 – 15.00 

Péntek 13.00 – 15.00 

A nyitvatartási időn kívül a pénztáros csak a polgármester, jegyző, intézményvezető, vagy gazdasági 
vezető közvetlen utasítása alapján nyithatja ki a pénztárt és teljesíthet pénztári be- és kifizetést. 
 

3.3.   A szabályzat hatálya alá tartozó szervek házi pénztárához kapcsolódóan készpénz beszedése 
(házipénztáron kívüli pénzkezelés) az alábbiak szerint történik: 

 

                 3.3.1. Cserkeszőlő Községi Önkormányzat 
 

Az önkormányzat pénztárához pénztáron kívüli pénzkezelés is kapcsolódik. A pénzkezelési helyek az 
önkormányzat házipénztár- és pénzkezeléséhez kapcsolódóan működnek. Pénzkezelő írásban megha-
talmazott személy lehet. 
 

- Parkolóóra-ürítését és üzemeltetését végző személy 

 

A Pénzügyi- ügyrendi és turisztikai Bizottság elnöke végzi. 
Feladata a község területén található 6 db parkoló-automata ürítése. A pénzkazettákat a településőr 
társaságában veszi ki az automatákból, majd az ő kíséretében Fürdő és Gyógyászati Központ Tourig 
szálloda épületében található széfben helyezi el az ürítőjeggyel együtt. Az Önkormányzat házipénztá-
rosa egy fő pénzügyes kolléganővel és a Fürdő és Gyógyászati Központ főpénztárosának jelenlétében 
minden kazetta tartalmát külön zsákba helyezi az ürítőjegy alapján kiállított szállítólevéllel, melyek 
külön-külön plombázásra kerülnek. A zsákokat a fürdő főpénztárosa adja át a pénzszállító cégnek. A 
pénzszállítást emailben kérik meg előzetesen. A pénzszállító autó a pénzt eljuttatja az Önkormányzat 
számlavezető bankjába. A bank erről jegyzőkönyvet küld címletjegyzékkel. 
 

- Baghy-Szinyei Merse Kúria (5465 Cserkeszőlő, Tópart út 7.) 
 

A Kúria az önkormányzat tulajdonában lévő műemlék jellegű ingatlan, mely látogatóközpontként 
funkcionáló épület. A belépés belépőjegy megváltása után lehetséges. Az épületben büfé is található. 
A belépőjegyek és a vendéglátásból származó bevétel az ott található pénztárgép, illetve POS terminál 
által történik.  Az önkormányzat házipénztárába történő pénzszállítás heti egy alkalommal történik. 
Amennyiben 200.000,- Ft összeget meghaladja a bevétel, a heti egy alkalmon kívül a 200.000,- Ft 

feletti összeget a házipénztárba kell juttatni.  
 

- Kútház Cserkeszőlő (5465 Cserkeszőlő, Forrás utca 18.) 
 

A Kútház büféjében 1 db pénztárgép és terminál található. A bevétel házipénztárba történő juttatása a 
Kúriánál leírtaknak megfelelően történik. 
 

- Kisvonat menetjegy és kerékpár bérlés 

 

Ezen önkormányzati bevételek biztosítása a Touring Hotel recepciójára telepített pénztárgép és termi-
nál által történik. Ezen keresztül csak bankkártyás fizetés biztosított, mely az önkormányzat bank-
számláján realizálódik. Készpénzes menetjegy- váltásra és kerékpár bérlése a Hotel recepcióján van 
lehetőség, amely hónapzárás után átszámlázásra kerül az önkormányzat által a Fürdő részére, melynek 
alapján az önkormányzat számláján jelentkezik a bevétel. 
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3.3.2. A Petőfi Sándor Általános Művelődési Központ Cserkeszőlő, valamint a Cserkeszőlői Pol-
gármesteri Hivatal vonatkozásában házipénztáron kívüli pénzkezelés nem történik. 

 

3.3.3. Cserkeszőlő Fürdő és Gyógyászati Központ 
 

Pénzkezelési helyek: 
 

- Kinizsi u. 4 (Jegypénztár): 1db pénztárgép és terminál 
- Fürdő u. 25.(Főbejárat): 4 db pénztárgép és terminál 

 

- Gyógyászat épülete: 
 Kulcsos helyiség: 1 db pénztárgép és terminál 
 Kardiológia: 1 db pénztárgép és terminál 
 

- Téli fürdő  
 Emeleti terasz 1: db pénztárgép és terminál 
 

- Napsugár Étterem 

 Éttermi eladótér: 2 db pénztárgép és terminál 
Külső terasz: 5 db pénztárgép és terminál (grillező, italospult, bográcsos, 
ice’n go, zöldséges) 
 

- Touring Hotel és Thermál Camping 

 Recepció (1 db pénztárgép és terminál) 
 Camping recepció (1 db pénztárgép és terminál)) 
 Mosoda (1 db pénztárgép) 

 

Önkormányzati rendezvények alkalmával a Napsugár étterem kitelepülhet, igény szerint 2-3 db idő-
szaki pénztárgép szolgál pénzbeszedésre. 
 

A pénzbeszedő helyek csak a készpénzben teljesített befizetések beszedésére jogosultak. A beszedett 
összegből kifizetés nem teljesíthető.  
 

A jegypénztárak nyitvatartási ideje: 
Napok Nyitvatartási idő 

Hétfő 7:30-19:00 

Kedd 7:30-19:00 

Szerda 7:30-19:00 

Csütörtök 7:30-19:00 

Péntek 7:30-19:00 

Szombat 7:30-19:00 

Vasárnap 7:30-19:00 

  
Rendezvények és egyes ünnepi időszakok, illetve szezon vonatkozásában a nyitvatartás változhat, 
mely a jegypénztáraknál, illetve a Fürdő bejáratoknál ki van plakátolva.  
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V. 

PÉNZKEZELÉSI MUNKAKÖRÖK ÉS FELADATOK 

 

 

1. Személyi feltételek 

 

Pénztáros csak e feladatra alkalmas, büntetlen előéletű erkölcsi bizonyítvánnyal rendelkező személy 
lehet. Pénztárosi teendők ellátásával a munkavállalót a jegyző bízza meg. Pénz- és értékkezelésre, 
annak ellenőrzésére a következő dolgozók jogosultak: 

- pénztáros, 
- pénztáros-helyettes 

- pénztár ellenőr 
- pénztár ellenőr-helyettes 

Nem lehet pénztáros és helyettese olyan dolgozó, akinek a munkaköre a pénztárosi munkakörrel ösz-
szeférhetetlen.  

Összeférhetetlen munkakörben dolgozónak kell tekinteni a pénzügyi, a könyvelési, a bérelszámolási és 
anyagbeszerzési feladatkörben foglalkoztatott dolgozókat, akik utalványozási vagy ellenőrzési jogo-
sultsággal rendelkeznek. Ugyancsak összeférhetetlen munkakörben dolgozónak kell tekinteni azokat a 
személyeket is, akiknek a bankszámla felett rendelkezési jogosultságuk van, továbbá a pénztárosnak és 
helyettesének a Ptk. 8: l. §. (1) bek. 1-2. pontjában meghatározott közeli hozzátartozói. 
Két vagy több személy egy időpontban közösen a pénztárt még kivételesen, kisegítésképpen sem ke-

zelheti. 

 

2. Pénztáros feladata, felelőssége 

 

A pénztárosi teendők ellátásával megbízott köztisztviselővel munkaköre elfoglalásakor írásban közöl-
ni kell, hogy a pénztárt önállóan és teljes anyagi felelősséggel kezeli. A pénztáros és az ellátmányt 
kezelők anyagilag felelősek a készpénzzel kapcsolatos gazdasági műveletekért és az esetleges pénztár-
hiányért. 
Ezzel kapcsolatban 2 példányos írásbeli nyilatkozatot kell adnia, melyben elismeri, hogy a pénztárt 
elszámolási kötelezettséggel, teljes anyagi felelősséggel kezeli.  
A pénztáros a rábízott készpénzt és értékeket vaskazettában, a rábízott egyéb értékeket (szigorú szám-
adású nyomtatványok, értékpapírok) fajtánként elkülönítve - kizárólag erre a célra használt - nappal is 

zárva tartott, biztonsági zárral ellátott szekrényben köteles tartani. 
Amennyiben a pénztáros a pénztár nyitvatartási ideje alatt a pénztárkezelésre kijelölt helyet bármilyen 
rövid időre elhagyja, köteles a pénztárat technikailag úgy zárni, mint a pénztári órák után.  
 

2.1. A pénztáros feladata: 
 

- a pénztárban tartott készpénz kezelése és megőrzése, a forgalom bizonylatolt lebonyolítása a        
pénzügyi fegyelem betartásával, 

- köteles gondoskodni a napi pénzforgalom lebonyolításához szükséges pénzösszeg időbeni és 
megfelelő címletenkénti rendelkezésre állásról, a pénztári bizonylatok érvényességének, alaki és 
tartalmi helyességének ellenőrzéséről, a pénztár rendjének és tisztaságának biztosításáról, 

- a pénztárral kapcsolatos elszámolások vezetése, a bizonylati fegyelem betartása, 
- a pénztárban elhelyezett értékek és szigorú számadású nyomtatványok (csekk, utalványfüzetek) 

őrzése, kezelése, a pénzügyi fegyelem betartása, 
- az üzleti (hivatali) titkok, illetve a tevékenységre vonatkozó alapvető fontosságú információk 

megőrzése, 
- a vagyonvédelmi és adatvédelmi előírások betartása, 
- készpénz felvétele a bankszámláról, készpénz befizetése a pénztárból a bankszámlára, 
- a pénztárosi teendők zavartalan ellátása érdekében együttműködés a készpénzkezeléshez kapcso-

lódó más munkakörökben dolgozó személyekkel. 
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A pénztáros köteles gondoskodni a várható kifizetéseknek megfelelő mennyiségű és címletű készpénz-
ről. 
A pénztáros csak valódi és forgalomban lévő pénzt (bankjegy, érme) fogadhat el a befizetőktől és kifi-
zetést is csak ilyen pénzben teljesíthet. 
 

3. A pénztáros-helyettes feladata 

 

A pénztáros-helyettes a házipénztár kezelését akkor veszi át, amikor a pénztáros valamely oknál fogva 
unkakörét nem tudja ellátni. 
 

A pénztáros-helyettes megbízásának feltételei azonosak a pénztároséval. A pénztár-helyettesnek fele-

lősségi nyilatkozatot kell tenni. A helyettesítés időszakában feladata és felelőssége megegyezik a 
pénztárosra előírtakkal. 
 

A pénztár-átadásnál jelen kell lennie: 
• az átadónak (pénztárosnak vagy akadályoztatása esetén a gazdasági vezetőnek, vagy helyettesének) 
• az átvevő pénztáros-helyettesnek, 

• a pénztárellenőrnek. 
A pénztár átadás-átvétel előtt a nyilvántartásokat szabályszerűen le kell zárni, pénztárzárlatot kell ké-
szíteni. A pénzen kívül a kulcsokat, értékeket, bizonylatokat, nyilvántartásokat is át kell adni a helyet-
tesnek, aki köteles meggyőződni az elszámolások helyességéről, az átvett értékek meglétéről. A pénz-
tárosi munkakör átadás-átvételéről jegyzőkönyvet kell felvenni, melyet a jelenlévők kötelesek aláírni. 
Így kell eljárni akkor is, ha a pénztáros valamilyen ok miatt nem jelenik meg munkahelyén. A pénztá-
ros-helyett ekkor a hivatalból jelenlévő személy írja alá a jegyzőkönyvet. 
 

4.   A pénztárellenőr feladata: 
 

A pénztárellenőrnek minden pénztárzárlat alkalmával vizsgálni kell, hogy 

- az alapbizonylatokat hitelességi szempontból, hogy azokat az arra jogosult személyek utalványoz-
ták-e, 

- a kiadási és bevételi pénztárbizonylatokhoz a pénztáros csatolta-e a szükséges alapbizonylatokat, 

- az egyes gazdasági események dokumentálása a szabályzatban meghatározott bizonylatokon tör-
tént-e, 

- a bizonylatokon nincsenek szabálytalan javítások, 
- megtörtént-e a szabályzatban előirt módon az alapbizonylatok érvénytelenítése, 
- a pénzkifizetések során meghatalmazás volt-e, ha a készpénzt nem a jogosult vette fel. 

 

Az ellenőrnek egyrészt meg kell vizsgálni az alapbizonylatot abból a szempontból, hogy az tartalmi, 
formai szempontból megfelel-e, másrészt, hogy a pénztári bizonylat adatai megegyeznek- e az alapbi-

zonylat adataival. 

A pénztárjelentés, valamint a kimutatott pénzkészlet, értékpapírok, egyéb értékek meglétének ellenőr-

zése során ellenőrizni kell, hogy:  

- a pénztárjelentésbe rögzített tételekhez megvannak-e a pénztári- és alapbizonylatok, 
- naponta, a pénztárzárás alkalmával a pénztárjelentésben szereplő pénzkészlet összege egyezik-e a 

tényleges pénzkészlettel,  
- az értékpapírok és egyéb értékek nyilvántartása naprakész-e, 

- az értékpapírok azonosító adatai a nyilvántartásban szerepelnek-e. 

 

A pénztári ellenőrzés tényét az ellenőrzött bizonylatokon és okmányokon, valamint a napi pénztárje-
lentésben, a naplón és a címletjegyzéken a pénztárellenőrnek kézjegyével el kell látni. Abban az eset-
ben, ha a házipénztári zárlat ellenőrzésekor a készpénzkészletben eltérést állapít meg a pénztárellenőr, 
akkor köteles az eltérés rendezéséről intézkedni (többletet bevételeztetni, hiányról jegyzőkönyvet fel-
venni). 
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5. Érvényesítés, utalványozás, pénzügyi ellenjegyzés  
 

A gazdálkodási szabályzat rögzíti a kötelezettségvállalás, pénzügyi ellenjegyzés, teljesítés igazolása, 
érvényesítés, utalványozás és adatszolgáltatás rendjét és az arra jogosultakat, valamint annak összefér-
hetetlenségi szabályát. 
 

6.    A pénzkezelés felelősségi szabályai 
 

6.1. A pénzszállításban közreműködők felelőssége 

 

A pénzszállításra felhatalmazott személyek a pénzszállítás címén rájuk bízott értékekért a szállítás 
időtartama alatt teljes anyagi felelősséggel tartoznak. 
A pénzszállítók e felelősségük tudomásul vételéről írásban nyilatkoznak. E nyilatkozatot a jelen sza-

bályzat mellékleteként kell kezelni. 
 

6.2. A pénzkezeléssel kapcsolatos tilalmak 

 

A pénztáros felelős azért, hogy a pénztárat egyidejűleg csak személyesen, egymaga kezelje. A pénztá-
ros a feladat ellátása során - a pénz szállítása kivételével - nem veheti igénybe más személy segítségét, 
közreműködését. 
 

A pénztáros-helyettes amennyiben a pénztárat kezeli, szintén nem vehet igénybe segítséget. Rá a pénz-

tárosnál leírt szabályokat kell alkalmazni. 
 

A pénztárellenőr szintén egymaga köteles ellátni a pénztár ellenőrzésével kapcsolatos feladatokat. 

 

Ha jelen szabályzat valamely feladat ellátására kifejezetten több személy együttes jelenlétét, illetve 
tevékenységét írja elő, akkor a jelen pontban meghatározott tilalomtól el kell tekinteni. Ilyen pl.: a 
pénztár átadás-átvétel. 
 

7. Pénztárrovancs, pénztárellenőrzés 

 

A rovancsolást előzetes bejelentés nélkül, legalább évente kell végrehajtani, az ellenőrzésnek váratlan-
nak kell lennie. Rovancsolás esetén ideiglenesen, a rovancsolás idejére fel kell függeszteni a pénztár 
munkáját. Először meg kell kérni a pénztárost, hogy készítsen pénztárzárást. A zárást követően el kell 
végezni a rovancsolást. A pénztárosnak összesítenie kell címletenként megszámolva és összegezve az 
ellenőr ellenőrzése mellett a pénztárban található készpénzt. 
 

Az összeget egyeztetni kell a pénztárzárás során kimutatott összeggel. Összegezni kell a pénztárban 
talált értékpapírokat, egyéb értéket képviselő tárgyakat, okmányokat. A rovancsról jegyzőkönyvet kell 
felvenni. Fel kell tüntetni a pénztárzárás eredményét és az esetleges hiányt vagy többletet. Eltérés ese-
tén a pénztárosnak nyilatkoznia kell, hogy véleménye szerint miből származik az eltérés. A pénztárhi-
ányt a pénztárosnak meg kell térítenie, kivéve, ha bizonyítható, hogy más személy szándékos károko-
zása, rablás, lopás történt, vagy elemi kár a hiány oka vagy a kerekítésből adódó pénztárhiány. A kere-
kítésből adódó többletet, illetve hiányt a könyvelésben egyéb bevétel, vagy egyéb ráfordítás jogcíme-
ként kell elszámolni. 
 

A pénztárellenőrzés történik: 
- egyes feladatok tekintetében rendszeres időközönként, illetve  
- folyamatosan. 

 

A pénztár ellenőr rendszeres időközönként, de legalább negyedévente egyszer köteles a pénztáros 
tevékenységét ellenőrizni.  
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A pénztár ellenőr folyamatosan is köteles ellenőrizni a jelen szabályzatban foglaltak betartását. Ha 
tevékenysége során a szabályzatban foglaltak megsértését tapasztalja, azonnal jelzi a pénztárosnak, 
illetve szükség esetén az intézményvezetőnek, polgármesternek és a jegyzőnek. 
A szabálytalanságot megállapító ellenőrzési tapasztalatairól jegyzőkönyvet kell készítenie, mely tar-

talmazza a szabálytalanság leírását. 
 

Az önkormányzat a belső ellenőrzés keretében az éves ellenőrzési terv alapján elrendelheti a pénztárel-

lenőrzést. Az önkormányzat a belső kontrollrendszer keretében további, a pénztárt érintő ellenőrzése-
ket, kontrollokat határozhat meg.  A pénztárellenőr, illetve belső és külső ellenőrzés ettől függetlenül 
bármikor elrendelheti a készpénzállomány ellenőrzését. 
 

8. Pénztárbizonylatok ellenőrzése 

 

Ellenőrizni kell: 
– a készpénzes értékesítések tételei bevételezésre kerültek-e, 

– bankszámláról felvett pénz bevételezése megtörtént-e, 

– kifizetések bizonylatainak összegszerűsége megegyezik-e az alapbizonylaton feltüntetett adatokkal, 
– az elszámolásra kiadott összegek nyilvántartásánál az elszámolás megfelelő időben megtörtént-e, 

– letétek nyilvántartása, biztosított-e. 

 

9. A házipénztár működése 

 

9.1. A házipénztár pénzellátása  
 

A készpénzforgalommal rendelkező pénztáraknál váltópénz kiadására van szükség, ami a pénzkezelői 
munkakör kezdetekor kerül kiadásra az erre rendszeresített nyomtatványon, váltópénz nyilvántartás 
vezetése mellett. (10-11. melléklet) Minden pénzkezelőnek saját névre szóló zárható kazettája van, 
melyért 100%-os anyagi felelősséggel tartozik. A váltópénzt bármilyen időpontban ellenőrizheti a 
pénztár ellenőr, vagy helyettese.  
 

A házipénztárban megfelelő mennyiségű és címletű pénzeszköz folyamatos rendelkezésre állásáért a 
pénztáros a felelős. A készpénzkifizetésekkel járó döntésekről, intézkedésekről az ügyben érintett ve-
zetőknek, ügyintézőknek a kifizetést megelőző napon tájékoztatni kell a pénztárost a várható készpénz 

kifizetések összegéről. Gondoskodnia kell a készpénz igényléséről, hogy a kifizetés időpontjában biz-
tosított legyen a megfelelő mennyiségű készpénz. 
Amennyiben a bankszámláról kell felvenni a készpénzt, úgy a pénztárosnak az alábbi feladatai van-
nak: 

- az előző napi záró pénzkészlet és a várható kifizetések alapján felméri a várható készpénzigényt, 
- a pénzintézeti előírásoknak megfelelően kiállítja a készpénzfelvételi utalványt, 
- gondoskodik a készpénzfelvételi utalvány aláírásáról az aláírásra jogosultság figyelembevételé-

vel, 

- kiállítja a címletjegyzéket, 
- az igénylést eljuttatja a hitelintézethez. 

 

9.2. A készpénzállományt érintő pénzmozgások jogcímei és eljárási rendje 

 

A szabályzat hatálya alá tartozó szervek a bankszámlája terhére kiállított készpénzfelvételi utalvány-
nyal, vagy a számlavezető pénzintézet által biztosított nyomtatványon pénzt vehet fel. A készpénzfel-
vételt külön engedélyeztetni nem kell, a készpénzfelvétel jóváhagyása a készpénzfelvételhez szüksé-
ges dokumentumok aláírásával történik meg. 
A készpénzfelvételi utalványt a pénztáros őrzi. A készpénzfelvételi utalványfüzet szigorú számadásra 
kötelezett, felhasználásáról nyilvántartást kell vezetni. A készpénzfelvételi lapot a rovatoknak, illetve 
az előnyomott szövegnek megfelelően olvashatóan kell kiállítani a pénztárosnak úgy, hogy utólagos 
betoldás vagy egyéb módosítás, illetve hamisítás lehetősége kizárt legyen. A kelet rovatba a kiállítás 
helyét és idejét (év, hó, nap) kell bejegyezni, a hónapot mindig betűkkel megjelölve. 
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A készpénzfelvételi utalvány nem javítható. A rontott utalvány helyett új utalványt kell kiállítani és a 
rontott példányokat a tömbben a tőszelvényekkel együtt meg kell őrizni. A készpénzfelvételi utalványt 
a hitelintézetnél bejelentett módon kell aláírni. A készpénzfelvételi utalványfüzetet, ezen belül az 
egyes lapokat, a sorszámok emelkedő sorrendjében kell felhasználni. 
A készpénzfelvételi utalvány beváltásánál, ha az személyre szól, az utalványt benyújtó személynek a 

személyazonosságát személyi igazolvánnyal igazolnia kell. 
 

A készpénzfelvételi utalvány elvesztése, ellopása vagy megsemmisülése esetén az önkormányzat ezt a 
körülményt haladéktalanul írásban bejelenti a számlavezető pénzforgalmi szolgáltatónál. Ha a kész-

pénzfelvételi utalvány más pénzforgalmi szolgáltató pénztáránál is beváltható, a bejelentést egyidejű-
leg ott is meg kell tenni. A pénzintézettől felvett készpénzt bevételi pénztárbizonylaton a pénzfelvétel 
napján be kell vételezni.  
 

9.3.  A záró pénzkészlet meghatározása 

 

9.3.1.  Cserkeszőlő Fürdő és Gyógyászati Központ tekintetében: 
 

Az intézményvezető az Intézmény főpénztára napi zárókészletének értékét 30.000.000, - Ft, azaz 

harmincmillió forintban határozza meg. (A napi készpénzforgalom, illetve a pénzkészlet megállapí-
tásánál a személyi juttatás jellegű kifizetések forgalmát, valamint a készpénzletéteket nem kell számí-
tásba venni.) Egyes esetekben a gazdasági vezető írásos engedélyével a főpénztár zárókészletének 
összértéke maximum 35.000.000, - Ft, azaz Harmincötmillió forint lehet. 
 

Az engedélyezett záró pénzkészletet meghaladó összeget be kell fizetni a fizetési számlára. 

 

Az intézményben a pénzkezelési helyeken nap végén csak az adott pénztárra meghatározott váltópénz 
maradhat, melyet a pénzszállításra vonatkozó belső utasításban meghatározott páncélszekrényben kell 

tárolni. 
 

A pénzkezelési helyekről a Beton u. 5. sz. alatt lévő páncélteremben elhelyezett bedobós széfbe kell 

eljuttatni. 

 

9.3.2. Cserkeszőlő Községi Önkormányzat, Cserkeszőlői Polgármesteri Hivatal, Petőfi Sándor Álta-
lános Művelődési Központ Cserkeszőlő 

 

A Cserkeszőlői Polgármesteri Hivatal épületében három intézmény házipénztára működik: Cserkesző-
lő Községi Önkormányzat, Cserkeszőlői Polgármesteri Hivatal, Petőfi Sándor Általános Művelődési 
Központ Cserkeszőlő, a polgármester a pénztárak napi zárókészletének összértékét 1.000.000, - Ft, 

azaz Egymillió forintban határozza meg, egyes esetekben a gazdasági vezető írásos engedélyével a 
pénztárak együttes zárókészletének összértéke maximum 4.000.000, - Ft, azaz Négymillió forint lehet. 
Az engedélyezett záró pénzkészletet meghaladó összeget be kell fizetni a fizetési számlára. 

 

10.  A készpénzszállítás szabályai 
 

A készpénz szállítására több esetben kerülhet sor. A készpénzszállítás tipikus esetei: 
- pénzfelvételi helyről a pénztárba juttatása 

- pénztárból bankba juttatása. 

 

- 1.000.000, - Ft-ig a pénztáros, 
- 1.000.001, - Ft - 3.000.000, - Ft közötti összeg esetén a pénztáros +1 személy, 
- 3.000.001, - Ft feletti összeg esetén a pénztáros + 1 személy, kizárólag gépjárművel. 
 

Az 500.000 Ft feletti összeget csak gépkocsival szabad szállítani. Az 1.000.000 Ft feletti összeget csak 

biztonsági táskában lehet szállítani. 
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Készpénz szállítására csak ezen szabályzat mellékletében felhatalmazott személyek jogosultak az 

alábbiakban meghatározott rend betartása mellett. 
A készpénz szállításával megbízott személynek (személyeknek) a készpénz felvételét követően a 

készpénzt a legrövidebb időn belül a pénztárba kell szállítani. A pénzszállítás megszakítása bármilyen 
okból (ügyintézés, vásárlás) szigorúan tilos. 
A pénzszállítás megszervezéséről a főpénztáros, pénztáros, gazdasági vezető, a kísérők kijelöléséről a 
jegyző gondoskodik. A pénzszállítással megbízott személyek az átadás időpontjáig anyagilag és bünte-
tő jogilag felelősek a rájuk bízott értékért. A pénzszállítók felelőssége addig tart, míg a pénztáros az 
átvett pénzt megszámolja és bevételezi a házipénztárba. 
Önkormányzatunk az intézmények készpénzének a számlavezető bankba történő juttatását a Criteron 
pénzszállító céggel végezteti szerződés szerint.  
 

10.1. Cserkeszőlő Fürdő és Gyógyászati Központ 
 

- A készpénz fizikai közlekedési útja 

 

A fürdő bejáratánál lévő pénztárak a napzárást követően átadják a bevételt lezárt biztonsági tasakban a 
FIT-2 jegypénztárban szolgálatot teljesítő pénztárosnak. Kitöltik az Átadás-Átvételi jegyzőkönyvet, 
mely tartalmazza a biztonsági tasak sorszámát, dátumot, összeget és a pénzt átadó és átvevő aláírását. 
Továbbá átadásra kerül az adott pénztár napi pénztárjelentése is, ezek után a pénz és a papírok beleke-
rülnek egy biztonsági pénzszállító táskába. 
Miután a pénztáros végzett a munkájával a váltópénzét lezárt pénzkazettában behelyezi a páncélszek-
rénybe. A Fürdő zárását követően a záró pénztáros (FIT-2) vagyonőri vizsgával rendelkező biztonsági 
személy kíséretével átviszi a bevételeket a központi pénztár bedobós széfjébe. Útközben átveszik a 
Napsugár étterem és Touring Szálloda és Thermál Camping bevételét, szintén Átadás-Átvételi jegyző-
könyvvel. 
A záró pénztáros rendelkezik a központi pénztár külső bejárati ajtaját nyitó kulccsal, a pénztár többi 
része biztonsági ráccsal elszeparált és riasztóval védett. Belépést követően a biztonsági tasakokat be-
dobja a széfbe, majd a papírokat kiteszi az erre a célra kialakított polcra. 
Ezután heti két alkalommal (hétfőn és csütörtökön) történik a napi zárások lekönyvelése, melynek 
során a fürdő főpénztárosa felbontja a biztonsági tasakokat és megszámolja a belehelyezett összeget. 
Ezt követően összeállítja a bankba beszállítandó csomagot, mely feladatra a Criterion céggel van szer-
ződésünk. A pénzszállító cég innen szállítja el az elkészített csomagokat heti két alkalommal a K&H 
Bankba és így kerül rá a bankszámlánkra. 
 

A fürdő területén több széf található. A beléptető pénztárnál a váltópénzek őrzésére szolgáló páncél-
szekrény, illetve a pénzkezelő helyeken bútorszéfek vannak elhelyezve, a nap folyamán esetlegesen 
nagyobb összegű bevételek áthelyezésére.  
A szálloda épületében van kialakítva a központi pénztár, ott 2 páncélszekrény található. Az egyik őrzi 
a nap végén bedobott biztonsági tasakokat, a másik páncélszekrény pedig a főpénztáros által feldolgo-
zott és szállításra kész csomagokat.  
A páncélszekrényben maximálisan őrizhető összeg 30.000.000, - Ft, gazdasági vezető írásos engedé-
lyével 35.000.000, - Ft. 

 

A beléptető pénztárak műszakváltásban működnek ezért átadásra nincs szükség.  
A főpénztáros szabadságolása esetén kassza átadás-átvétel történik, hivatalos dokumentumokkal. 
 

 

11.  A pénz valódiságának ellenőrzése 

 

A pénztáros csak valódi és forgalomban lévő pénzeket (bankjegyeket, érméket) fogadhat el a befize-

tőktől és kifizetést is csak így teljesíthet. A bankjegyek és pénzérmék valódiságának és forgalomké-
pességének megállapítását a következő előírások megtartásával kell végezni: 



Számviteli rend – Pénzkezelési szabályzat  

 18 

-  A valódinak és forgalomképesnek minősül az a forgalmi bankjegy, illetve pénzérme, amely a for-

galomba hozatalkor az MNB által a Magyar Közlönyben közzétett hirdetményben foglalt leírásnak 
megfelel. 

- Bankjegy esetében forgalomképesnek tekintendő az a valódi bankjegy, amely a mechanikai hibák-
tól mentes, 

- Pénzérme esetében nem tekintendő forgalomképesnek a megcsonkított (átlyukasztott), súlyában 
jelentősen megfogyott, nehezen felismerhető, vagy valamilyen módon meghamisított forgalmi 
pénzérme. 

- Nem fogadható el hiányos, sérült, szakadt bankjegy, kivéve, ha teljes értékben beváltható (befizet-

hető). 
A pénztáros hamis vagy annak látszó bankjegyeket, érméket nem fogadhat el, azt átvételi elismervény 
ellenében vissza kell tartania. A befizetővel tisztázni a hamisnak látszó bankjegy vagy érme eredetét. 
 

Az ilyen eseményről jegyzőkönyvet kell készíteni, amelynek tartalmazni kell: 
– a befizető nevét, 
– címét, 
– személyi igazolványának számát. 
 

A jegyzőkönyvet a befizetővel alá kell íratni. Az aláírás megtagadása esetén annak tényét a jegyző-
könyvben fel kell tüntetni. A jegyzőkönyv felvételénél a pénztárellenőrnek is jelen kell lennie. A ha-

mis vagy hamisnak tűnő bankjegyről (érméről) elismervényt kell adni a befizető részére. Az elismer-

vényen fel kell tüntetni a bankjegy sorozat- és sorszámát. A hamis vagy hamisnak látszó pénzt és az 
átvételről készült jegyzőkönyvet további intézkedésre a jegyzőnek át kell adni.  
 

12.  Pénztárzárlat, munkaköri átadások rendje, a pénztár átadása a pénztáros távollétében  

 

A pénztáros helyettesítésekor pénztárzárlatot kell készíteni, A pénztárban lévő készpénzről. értékekről, 
értékpapírokról szigorú számadású nyomtatványokról átadás átvételi jegyzőkönyvet kell készíteni.  
Amennyiben a pénztáros betegség vagy más ok miatt munkahelyétől távol marad, köteles a nála lévő 
kulcsot munkakezdésre lezárt és a ragasztásnál aláírt borítékban a pénztár helyettesnek eljuttatni. A 

pénztáros távollétében a pénztár felnyitására tanúk jelenlétében a jegyző jogosult. Hasonlóan kell el-
járni abban az esetben is, ha a pénztár az eredeti kulcs másolatával kerül kinyitásra. 
Minden esetben a tanúkkal együtt jegyzőkönyvet kell felvenni. Amennyiben a kulcs elveszett, megsé-
rült, vagy a zár elromlott, a kulcsért felelős személy köteles a költéségvetési szerv vezetőjének hala-
déktalanul tudomására hozni, aki a szükséges intézkedéseket megteszi. A pénztárzárlat alkalmával a 
pénztári nyilvántartásokat le kell zárni, és a pénzt és egyéb értékeket az átvevőnek jegyzőkönyvileg 
kell átadni. 
 

A jegyzőkönyvnek tartalmaznia kell a zárlati pénzkészlet összegét, valamint a pénztárban tárolt egyéb 
pénzjellegű értékek mennyiségét és értékét. Az átvevő pénztáros köteles meggyőződni az elszámolá-
sok és pénzkészlet helyességéről, a nyilvántartások naprakész állapotáról. A felvett jegyzőkönyvet az 
átadó, átvevő, illetve a pénztárellenőr írja alá.  
 

13.    A házipénztár tárgyi feltételei 
 

A pénzkezelés rendjéért és a gazdálkodás rendjéért a Jegyző felel. A felelősség kiterjed a házipénztár 
jogszabályi előírásoknak megfelelő működésére, elszámolási és nyilvántartási rendjének kialakítására, 
valamint ezek betartásának rendszeres ellenőrzésére.  
 

A pénzkezelés tárgyi feltételeit az intézményvezető és a gazdasági vezető határozza meg az alábbiak 
figyelembevételével: 

- a napi készpénzforgalom nagysága,  
- a pénztárban tárolt legmagasabb pénztárösszeg a pénzforgalom bonyolítása során,  
- a megengedett napi záró pénzkészlet nagysága. 
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A pénzkezelés tárgyi feltételei és a pénztárhelyiség: 
a) tényleges tároló hely:  
- pénztárkazetta,  
- páncélszekrény; 
b) pénztárhelyiség: külön pénztárhelyiség rácsos ablakkal, illetve ajtóval, 
c) egyéb technikai védelem: mozgásérzékelő. 
 

A házipénztári feladatokra kijelölt helyet a helyiség megközelítésére szolgáló folyosón táblával is meg 

kell jelölni, tájékoztatásul ki kell függeszteni a pénztári nyitvatartási idejét is. 
 

A házipénztári pénzkezelés helyén ki kell függeszteni 
- a pénztáros, illetve a pénztáros helyettes nevét, 
- a pénztárellenőr nevét, 
- nyitvatartás rendjét. 
 

A pénzkezelés további tárgyi feltételeit jelentik a pénzkezelés bizonylatolásához, nyilvántartásához 
szükséges nyomtatványok, melyek biztosításáért az intézményvezető és a jegyző felelős. 
A házipénztárban nincs értékpapír tárolás. 
 A szigorú számadás alávont nyomtatványok tárolására külön kulcsos szekrény szolgál, ezekről a 
nyomtatványokról a pénztáros negyedévente leltárt készít. 
 

13.1. Tárgyi feltételek: Cserkeszőlő Fürdő és Gyógyászati Központ:  
 

A pénzkezelés tárgyi feltételei: 
- pénzkazetta, 
- pénzszállító táska 

- bútorszéfek 

- pénzbedobós szekrény 

- páncélszekrény, 
- külön pénztárhelyiség, 
- a pénztárra is kiterjedő egyéb technikai védelem: mozgásérzékelő. 
 

14.    A pénztárban elfogatott fizetőeszközök 

 

A Cserkeszőlő Községi Önkormányzat, a Cserkeszőlői Polgármesteri Hivatal, valamint a Petőfi Sán-
dor Általános Művelődési Központ vonatkozásában kizárólag Magyar Forint fogadható el fizetőesz-
közként. A Cserkeszőlő Községi Önkormányzat tekintetében a Baghy-Szinyei Merse Kúriában, a Kút-
házban van bankkártya elfogadási lehetőség, illetve a kisvonatmentjegy megváltása és a kerékpárbér-
lés fizetése is történhet bankkártyával. 
 

14.1. Cserkeszőlő Fürdő és Gyógyászati Központ: 
Magyar forint 

Bankkártyák 

             Szép kártya 

             Intézmény által kibocsátott ajándékutalvány 

 

 
VI. 

A PÉNZKEZELÉS BIZONYLATAI 

 

1.   Pénztári bevételek és kiadások bizonylatolásának általános szabályai 
 

A bankszámláról készpénzt felvenni - csak a pénzintézetnél bejelentett személy aláírásával ellátott - 
készpénzfelvételi utalvány használatával szabad. 
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A pénztárosnak a pénztári befizetésekről bevételi pénztárbizonylatot, a kifizetésekről kiadási pénztár-
bizonylatot kell kiállítani. A bevételi és kiadási pénztárbizonylatokhoz minden esetben csatolni kell a 
vonatkozó alapokmányokat. 
 

Pénztári alapokmány: 
– a számla, 
– a készpénzfizetési számla, 
– az illetmény-kifizetési jegyzék (kivételes esetben), 
– kiküldetési rendelvény, 
– a ki- vagy befizetéseket elrendelő egyéb okmány, bizonylat stb. 
 

A pénztárbizonylatok az önkormányzati ASP Gazdálkodási Szakrendszer Kaszper moduljában kerül-
nek rögzítésre. A kiállított bizonylatokat átírással, áthúzással javítani nem lehet. A rontott bizonylatot 

stornózni szükséges, a stornózott bizonylatot meg kell őrizni. 
 

1.1. A pénztári bevételek bizonylatolása 

 

Bizonylat ellenében a befizetőtől átvett pénzt meg kell számolni és annak összegét hangosan kell kö-
zölni a befizetővel, miközben az átvett pénzt a befizető által láthatóan, a pénztári készpénztől elkülöní-
tetten kell elhelyezni. Ezt követően a befizetésről szóló, átvételt igazoló okmányt a befizetőnek átadja, 
az esetleges visszajáró összeget pedig a kezéhez leszámolja. Az átvett összeget csak a befizetőnek 
történt végleges elszámolást követően helyezi el a lemezkazettába. A bizonylaton az átvételi aláírásá-
val igazolja. 

A házipénztári befizetésekről, az alapokmányokkal egyezően az önkormányzati ASP Gazdálkodási 
Szakrendszer Kaszper modulban bevételi pénztárbizonylatot ki kell állítani. 
 

A bevételi pénztárbizonylatot a befizetővel alá kell íratni. A bevételi pénztárbizonylat 3 példányban 
készül, oly módon, hogy az első A4-es lapon szerepel az 1. és 2. példány, a második A4-es lapon pe-

dig a 3. példány. Az első két példány a könyvelés bizonylata, amihez csatolni kell a pénztári alapok-

mányokat. 
A harmadik példányt a befizetés teljesítését igazoló elismervényként a befizetőnek kell átadni ameny-
nyiben igényt tart rá. 
 

1.2. A pénztári kifizetések bizonylatolása 

 

A pénztárosnak minden kifizetésről a vonatkozó okmánnyal egyezően kiadási pénztárbizonylatot kell 

kiállítani. A kifizetésekről, az alapbizonylattal egyezően az önkormányzati ASP Gazdálkodási Szak-
rendszer Kaszper modulban kiadási pénztárbizonylatot kell kiállítani. A pénztáros kifizetést csak sza-
bályszerűen kiállított, utalványozásra jogosult személy utalványozásával ellátott kiadási pénztárbi-
zonylat alapján teljesíthet. A pénztáros utalvány nélkül vagy a pénz átvételét ideiglenes jelleggel elis-
merő nyugta (bon) alapján kifizetést nem teljesíthet. 
 

A pénztárosnak kifizetéskor meg kell állapítania, hogy a pénzért jelentkező személy jogosult-e a pénz 
felvételére. Ha nem, akkor az összeg csak szabályszerűen kiállított meghatalmazás alapján fizethető ki, 
amit a kiadási pénztárbizonylathoz kell csatolni. 
Megbízott részére történő rendszeres kifizetéseknél az esetenkénti meghatalmazás helyett visszavoná-
sig érvényes meghatalmazás is adható. Ezen meghatalmazásoknál a pénztáros külön nyilvántartást 
köteles vezetni, és a kiadási pénztárbizonylat szöveg rovatában hivatkozni kell a nyilvántartási számra. 
Egy kiadási pénztárbizonylaton általában csak egy személy vehet át pénzt. Egy bizonylattal több sze-
mély részére csak akkor lehet pénzt kifizetni, ha valamennyi érdekelt ugyanazon a napon veszi fel a 
járandóságát. 
A pénzfelvétel igazolása ebben az esetben az átvevők aláírásával az alapokmányon történik. A pénz 
átvevőjének személyazonosságát személyi igazolvánnyal kell igazolnia. A pénz átvételét az átvevőnek 
a kiadási pénztárbizonylaton aláírásával kell elismernie. A kifizetés megtörténtekor a kiadási pénztár-
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bizonylatot a pénztárosnak is alá kell írnia. A kiadási pénztárbizonylatot kettő példányban kell kiállí-
tani. 

 

1.3. A bevételi és a kiadási pénztárbizonylat tartalma, valamint funkciója 

 

1.3.1. A bevételi pénztárbizonylat tartalma és funkciója 

 

A bevételi pénztárbizonylatnak tartalmaznia kell a következő rovatokat, helyeket: 
- a szerv neve, címe, 
- a bevételi bizonylat kiállításának kelte, 
- a bevételi bizonylat sorszáma,  
- a befizető neve,  
- a befizetett összeg számmal és betűvel is,  
- a befizetés jogcíme (illetve, ha a befizetés azonosításához szükséges további hivatkozási szá-
mok),  

- a befizetést alátámasztó mellékletek száma,  
- a pénztáros aláírása,  
- a pénztárellenőr aláírása, 
- az utalványozó aláírása, 
- a pénzügyi ellenjegyző aláírása. 

 

A bevételi pénztárbizonylaton biztosítani kell azt, hogy a pénzgazdálkodási jogkörök gyakorlói a fel-

adatok ellátását igazolni tudják. 
A bevételi pénztárbizonylat példányainak funkciója a következő: 

- az első példány a könyvelés példánya, egyben a pénztárjelentés melléklete,  
- a második példány a befizető nyugtája, harmadik példány a tőpéldány. 
 

1.3.2. A kiadási pénztárbizonylat tartalma és funkciója 

 

A kiadási pénztárbizonylatnak tartalmaznia kell a következő rovatokat, helyeket: 
- a szerv neve, címe,  
- a kiadási bizonylat kiállításának kelte, 
- a kiadási bizonylat sorszáma,  
- a pénz átvevő neve,  
- a kiadott összeg számmal és betűvel is,  
- a kiadás jogcíme, (illetve, ha a kifizetés azonosításához szükséges további hivatkozási szá-
mok),  

- a kifizetést alátámasztó mellékletek száma,  
- a pénztáros aláírása,  
- a pénztár ellenőr aláírása, 
- az utalványozó aláírása, 
- a pénzügyi ellenjegyző aláírása. 

 

A kiadási pénztárbizonylat a kifizetések bizonylatolására szolgál. Kifizetés csak úgy teljesíthető a 
pénztárból, ha azt kiadási bizonylaton rögzítették is.  
A pénztárbizonylat első példánya a könyvelési példány, s így a pénztárjelentés melléklete. A második 
példány a tőpéldány. 

 

A kiadási pénztárbizonylaton biztosítani kell azt, hogy a pénzgazdálkodási jogkörök gyakorlói a fel-

adatok ellátását igazolni tudják. 
 

A pénztárbizonylatok, valamint a pénztárjelentés elkészítése az ASP rendszer Kaszper moduljának 
segítségével történik. A számítógépes program tárolja valamennyi kiállított pénztárbizonylatot, illetve 
jelentést, így azok bármikor megtekinthetőek, illetve azokról másolati példányok nyomtathatóak. 
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A szoftvert házipénztár modulját kizárólag a pénztárosi feladatokat ellátó személy kezelheti. 
Üzemzavar, illetve áramszünet esetén papír alapú bizonylatokat kell kitölteni, majd azokat a számító-
gépes rendszer használhatóvá válását követően azonnal rögzíteni kell a programban is. A program 
bizonylatainak mellékleteként kell kezelni a korábbi papír alapú pénztárbizonylatokat és azok alapdo-

kumentumait. 

 

A szabályzat az előző indokok alapján tartalmazza, mind a papír alapú, mind pedig a számítógépes 
szoftver alkalmazásával történő bizonylat kiállítás szabályait. 
 

2. A papír alapú pénztárbizonylat kiállításának szabályai 
 

A pénztárbizonylatok, valamint a pénztárjelentés elkészítése papír alapon, kézzel történik. A papír 
alapú tömböket hitelesítés után szabad csak használatba venni. 
 

2.1. A bevételi pénztárbizonylat kiállítása 

 

Minden házipénztári befizetésről bevételi pénztárbizonylatot kell kiállítani. 
A pénztárbizonylatot a megfelelő alapbizonylatok alapján a pénztáros állítja ki. A készpénzeket a 

pénztáros csak megfelelően, szabályszerűen kiállított bizonylat alapján vehet át. 
A bizonylatot meg kell vizsgálnia: 

- alaki,  

- tartalmi,  

- és számszaki szempontból. 
 

A papír alapú bevételi pénztárbizonylat bal felső sarkában található számozásnak megfelelő voltát, 
hiánytalanságát még a hitelesítés előtt ellenőrizni kell. A bizonylat e száma később hivatkozási sor-

számként bekerül a pénztárjelentésbe, majd esetleg tovább a könyvelési rendszerbe. 

 

A bevételi bizonylathoz kapcsolódó alapbizonylatot csatolni kell. Az alapbizonylat különböző doku-

mentum lehet. A gyakran előforduló dokumentumok: 
- befizetést elrendelő utalvány,  
- értékesítést alátámasztó, az önkormányzat által kiállított számla, 
- postautalvány, 
- postai értesítő szelvény. 

Ha nincs alapbizonylat, akkor hivatkozni kell: 

- a befizetést elrendelő jogcímre,  
- jogszabályra,  
- határozatra. 

 

Bevételi pénztárbizonylatot alapbizonylat, illetve a szükséges hivatkozás nélkül kiállítani nem szabad, 
mivel ezek hiányában az érvényesítési feladat elláthatatlan. 
 

A papír alapú bizonylat kiállítását tollal kell elvégezni. Az összeget számmal és betűvel is ki kell írni. 
Egy pénztárbizonylaton csak egyféle bevételt lehet rögzíteni. 
Megfelelő elkülönítést kell biztosítani a könyvelés miatti gazdasági esemény szétválasztására, pl.: 
bevételi számlában található ÁFA stb. 
A pénztárbizonylat mellékletét képező okmánynak számszakilag helyesnek kell lennie.  
A bevételi pénztárbizonylatot a befizetővel alá kell íratni. Ha nem személyes befizetés történt, akkor a 
befizető neve helyett a vonatkozó okiratra kell hivatkozni. Ekkor a nyugtapéldányt érvényteleníteni 
kell, és a tömbben kell megőrizni.  

A pénz átvételét a pénztárosnak is igazolnia kell az aláírásával. 
 

2.2. Kiadási pénztárbizonylat kiállítása 
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A kiadási pénztárbizonylatot a pénztáros az alapbizonylatok alapján állítja ki. Kizárólag csak a sza-

bályszerűen: 
- kiállított és  
- utalványozott kiadási pénztárbizonylat alapján lehet összeget kifizetni. 

Ha a számla általános forgalmi adót is tartalmaz, akkor azt külön fel kell tüntetni a tételek között, hogy 
a könyvviteli elszámolás könnyebben történhessen. 
 

A kifizetés teljesítésekor a pénztárosnak meg kell győződnie arról, hogy a kifizetést kérő jogosult-e a 

kért összeg felvételére, van-e meghatalmazása a jogosulttól. (Meghatalmazás esetén a meghatalmazást 
az alapbizonylat mellett meg kell őrizni, ha a meghatalmazás visszavonásig érvényes, akkor arról kü-
lön nyilvántartást kell vezetni, s az alapbizonylaton a nyilvántartási számra kell hivatkozni.) 

 

Egy kiadási pénztárbizonylaton általában csak egy személy vehet át pénzt. Egy bizonylaton több sze-

mély részére akkor lehet csak kifizetést teljesíteni, ha: 
- ugyanaz a kifizetés jogcíme, 
- a kifizetés ugyanazon a napon történt és 

- a pénz felvételét külön bizonylaton elismerték. 
Fontos, hogy a külön bizonylat valóban bizonylat legyen, azaz rendelkezzen a jogszabály által kötele-

zően előírt alaki és tartalmi kellékekkel. 
 

A pénztári kifizetésekhez minden esetben alapokmányt kell csatolni vagy meghatározott rendeletre, 

jogszabályra, egyéb dokumentumra való hivatkozást szükséges feltüntetni.  
 

A kiadási pénztárbizonylatok mellé csatolt alapdokumentumnál ügyelni kell arra, hogy egy pénztárbi-

zonylathoz csak egy számla stb. tartozzon. Nem szabad összefoglaló néven (pl.: vásárlás) feltüntetni a 
kiadásokat, hanem számlánként, a kiadás pontos megnevezésével kell feljegyezni. 

A kiadási pénztárbizonylatot a pénztárosnak is el kell látni a kézjegyével. 
 

3.  Pénztárzárás, pénztárjelentés 

 

A pénztáros naponta, illetve készpénzforgalmat érintő napról zárást köteles készíteni, melynek során 
ellenőrzi a készpénzállomány és a nyilvántartások szerinti pénztári záró egyenleg egyezőségét.  
 

  Az ASP rendszer Kaszper moduljának megfelelő menüpontja automatikusan végzi a pénztárzárást, a 
forgalomról pénztárjelentést készít, majd a pénztáros kitölti a programban a címletjegyzéket, a főösz-
szesen adat mutatja a pénztárban lévő tényleges készpénzmennyiséget. A pénztárjelentést, a címlet 
jegyzéket ki kell nyomtatni. A szabályzat hatálya alá tartozó szervek pénztárbizonylatai pénztárjelen-
tése és a címlet jegyzéke elkülönülnek egymástól. 
 

A pénztárzárlatkor a pénztárosoknak: 
- meg kell állapítania a pénztárban lévő készpénzállományt címletenkénti részletezésben, 
- a napi pénztárjelentés alapján meg kell állapítani a bevételek és kiadások végösszegét, majd az 

előző időszaki készpénzmaradvány figyelembevételével a pénztári nyilvántartás szerinti egyen-

leget, 

- az egyenleget egyeztetni kell a valóságos készpénzmaradvánnyal, 
- az egyeztetés megtörténtét aláírásával kell igazolnia. 

 

 

A pénztárellenőr az ellenőrzés elvégzését köteles aláírásával igazolnia. Az egyeztetés során mutatkozó 
esetleges eltérések okait még a megállapítás napján ki kell deríteni, illetve, ha az nem vezetne ered-

ményre az eltérést rendezni kell. Az eltérés rendezéséről jegyzőkönyvet kell felvenni, amit a pénztárel-
lenőrnek is alá kell írnia. 

A jegyzőkönyv szerinti többletet a pénztárba be kell vételezni, az esetleges hiányt a pénztárosnak be 

kell fizetni.  
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VII. 

PÉNZ- ÉS ÉRTÉKKEZELÉSSEL KAPCSOLATOS EGYÉB SZABÁYOK 

 

1.   Személyi juttatások kifizetése 

 

A számlára utalással, illetve készpénzes kifizetéssel egy időben a KIRA rendszer által előállított kifi-

zetési jegyzéket is át kell adni. Az alkalmazott figyelmét fizetéskor fel kell hívni a pénz átszámolására. 
Ha a járandóság átvételére az alkalmazott személyesen nem jelenik meg, helyette meghatalmazottja 
szabályszerűen kiállított meghatalmazás ellenében felveheti azt. Személyi jellegű kifizetéskor az át-
adott összegre vonatkozó reklamációt csak akkor fogadhatnak el a kifizetők, ha a pénzt az átvevő előt-
tük számolta meg és találta kevesebbnek. 
 

2.   Elszámolásra kiadott összegek nyilvántartása  

 

A pénztár napi feladatai közé tartozik az előlegekkel kapcsolatos elszámolások lebonyolítása. 
 

Az előlegekkel kapcsolatos elszámolások menete: 
- előlegigénylő nyomtatvány ellenőrzése, 
- az előleg kiadása és az igénylés egy példányának a kiadási pénztárbizonylathoz való csatolása, 

- az előleg felvétel analitikus nyilvántartásba vétele, 
- az előleggel való elszámoláskor az előlegigénylő nyomtatvány második példányán az előleg 
visszafizetés dátumának feljegyzése, bevételi pénztárbizonylat kitöltése, az előlegigénylő csato-

lása a bizonylathoz, 
- az előleg visszafizetése tényének nyilvántartásba vétele, 
- a tényleges kiadás elszámolása. 

 

2.1. Cserkeszőlő Község Önkormányzatánál és intézményeinél a készpénzes előlegfelvétel a követke-
zők szerint kerül szabályozásra: 

a, Előlegfelvételi korlát: 500.000, - HUF 

 

b, Előlegfelvétel célja: beszerzés, szolgáltatás igénybevétel, rendezvényszervezés 

 

c, Előlegfelvételre jogosult személyek: 
 

* Önkormányzat, Polgármesteri Hivatal: - polgármester, alpolgármester 

      - Pénzügyi- ügyrendi- és turisztikai Bizottság elnöke  

  - anyagbeszerzésre kijelölt alkalmazott 

  - marketing és kommunikációs referens 

  - tanyagondnok 

  - községgazdálkodási menedzser  

  - Pr-referens 

 

* Fürdő:      - intézményvezető, intézményvezető-helyettes  

         - főmérnök 

         - étteremvezető 

  - hotel és kempingvezető 
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  - raktáros 

  - anyagbeszerzésre kijelölt alkalmazott 

  - községgazdálkodási menedzser  

  - Pr-referens 

 

* PS ÁMK: - konyha vezető, intézményvezető, intézményvezető        
helyettes, óvodavezető, bölcsődevezető 

                   - községgazdálkodási menedzser  

       - Pr referens 

d, Az előleget felvevő a vásárlást elszámolási kötelezettség és teljes anyagi felelősséggel végzi. 
 

e, Az előlegfelvétel engedélyezésére, jóváhagyására az utalványozó jogosult: 200.000,- Ft összegig           
az intézményvezetők, 200.000, - Ft felett a polgármester, illetve alpolgármester , távollétükben a 
Pénzügyi-, ügyrendi- és turisztikai Bizottság elnöke az utalványozó. 

 

f, Újabb készpénz előleget utólagos elszámolásra csak akkor lehet kiadni, ha az igénylő korábbi el-
számolási kötelezettségének maradéktalanul eleget tett. 

 

g, Készpénz előleggel a felvételt követő 30. napig el kell számolni.  

h, Készpénzt elszámolásra csak a következő célokra adhat ki a pénztáros: 
- kiküldetési költségre, 
- a szervezet tevékenységét szolgáló eszköz beszerzésére, valamint szolgálta-

tás igénybevételére, 
- anyag-, árubeszerzésre 

- reprezentációra, rendezvényre 

- postaköltségre, 
- üzemanyag vásárlásra, 
- kisértékű eszköz-, szolgáltatás beszerzésre, 
- havi ellátmányra 

 

Kivételesen indokolt esetben a jegyző adhat engedélyt a fenti jogcímeken kívül, készpénz elszámolás-
ra történő kiadására, előleg kifizetésre. Ha valakinek az elszámolási határidő lejárta előtt ismét szük-
sége van vásárlás miatt pénzre, úgy minden esetben az előzőleg felvett összeggel el kell számolnia. Az 
elszámolásra felvett összegekről a nyilvántartás/elszámolás az önkormányzati ASP Gazdálkodási 
Szakrendszer Kaszper moduljában történik, mely az alábbi adatokat tartalmazza: 
- felvétel időpontja=bizonylat kelte, 
- kiadási pénztárbizonylat száma, 
- felvevő neve, 
- felvétel jogcíme, 
- elszámolásra felvett összeg, 
- elszámolás határideje, tényleges időpontja. 
 

2.2. Előleg igénylése 

 

Az elszámolásra felvett összeg igénylése a Bizonylati albumban található Készpénzigénylés elszámo-
lásra elszámolásra elnevezésű nyomtatvánnyal történhet.  



Számviteli rend – Pénzkezelési szabályzat  

 26 

A nyomtatvány:  
- első példánya a kiadási pénztárbizonylat mellékleteként kezelendő, 
- a második példány a tömbben marad.  

 

Az előlegigénylő nyomtatvány engedélyezésére a polgármester esetében az alpolgármester jogosult. 

(Az engedélyezők távollétében az engedélyezők általános helyettesei jogosultak az igényléseket jóvá-
hagyni.)  

 

Az előleg folyósításánál alkalmazott általános határidő 30 nap. Adott személy egyidőben csak egy 
jogcímen vehet fel és tarthat magánál előleget. E tény, körülmény meglétével kapcsolatban az engedé-
lyező köteles tájékozódni az előleg-nyilvántartásban.  
 

2.3. Az előleg kiadása 

 

Az előlegre vonatkozó pénztárbizonylaton fel kell tüntetni, hogy az előleget milyen célra, azaz milyen 
jogcímen vették fel, mi az elszámolás határideje, s hogy ki volt az előleg felvevője. A kiadási pénztár-
bizonylat mellékleteként kell csatolni az előlegigénylő 1 példányát. 
 

2.4. Az előleg analitikus nyilvántartásba vétele 

 

A kiadott előlegekről a pénztáros analitikus nyilvántartást köteles vezetni. (Ezt a nyomtatványt a pénz-

tárral kapcsolatos bizonylatok hitelesítésére jogosult személy hitelesíteni köteles). 

 

A nyilvántartásnak tartalmaznia kell:  

- a sorszámot,  
- az előleg felvételének időpontját,  
- a kapcsolódó követelés azonosításához szükséges adatokat, 
- a kiadási pénztárbizonylat számát, 
- a felvevő azonosításához szükséges adatokat: 
- a felvevő nevét, címét 
- az előleg tárgyát, azaz az előleg felvételének jogcímét,  
- a felvett összeget,  
- az elszámolás határidejét, 
- az elszámolás tényleges időpontját,  
- a felhasználásra került összeget,  
- a visszavételezés bevételi pénztárbizonylatának számát, 
- az előleg és annak módosulásai könyvviteli elszámolásának időpontjait, a könyvviteli számlák meg-
nevezését,  
- az előleg módosításának jogcímeit, a változások leírását, és az azt tanúsító dokumentum megnevezé-
sét, iktatószámát, keltét, 
- egyéb megjegyzéseket. 
 

A nyilvántartásba az előleg kiadásakor értelemszerűen csak az előleg kiadásakor ismert adatokat sza-

bad bejegyezni. 

 

2.5. Előleggel való elszámolás 

 

A pénztáros az előleggel való elszámoláskor az előleget teljes összegben bevételezi. (Ez ebben az 

esetben egy technikai művelet. A bevételi pénztárbizonylat alapbizonylata az előlegigénylő nyomtat-

vány második példánya, melyre rá kell vezetni az elszámolás időpontját. 
 

2.6. Az előleg visszafizetése tényének nyilvántartásba vétele. 
 

Az előleg visszafizetésének adatait az előleg nyilvántartásba be kell jegyezni. A pénztáros kiadási 
pénztárbizonylatot állít ki az előlegből történt vásárlásokról a rendelkezésére álló bizonylatok alapján. 
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2.7.  A határidőre el nem számolt előlegek 

 

Az utólagos elszámolásra kiadott előlegek határidőre történő elszámolásainak elmulasztása esetén az 
előleget felvett dolgozót írásban fel kell szólítani. Amennyiben a felszólítás ellenére sem számol el a 
dolgozó, akkor a pénztáros köteles azt a szerv vezetőjénél haladéktalanul jelezni. Amennyiben a veze-

tő felhívására sem teljesíti az elszámolást, és az előleget felvevő az előleggel nem számol el, az előle-
get a következő hónapban az illetményéből le kell vonni. 
 

2.8. Egyéb szabályok 

 

Akkor, ha az előleget felvevő dolgozó az előleg elszámolási határidő letelte előtt úgy megy szabadság-

ra, hogy: 

- a szabadsággal töltött napok miatt nem tölti munkába az előleg elszámolási határidő utolsó napját, 
akkor az előleggel a szabadsága előtti utolsó munkában töltött napon el kell számolnia,  
- munkában tölti az előleg elszámolási határidő utolsó napját, akkor az elszámolására az általános elő-
írásokat kell alkalmazni. 
 

Az elszámolásra kiadott előlegek főkönyvi könyveléssel való egyeztetését december 31-i fordulónap-
pal végre kell hajtani. Év végén valamennyi előleggel el kell számolni. 
 

3.   Belföldi kiküldetés  

 

A belföldi kiküldetés elszámolása csak szabályosan kiállított kiküldetési rendelvény ellenében történ-
het. Az elszámoláshoz Belföldi kiküldetési utasítás és költségelszámolás elnevezésű nyomtatványt kell 
használni. 
A kiküldetéssel kapcsolatban kiadott előlegekkel, illetve költségekkel belföldi kiküldetés esetén, a 
munkahelyen történő jelentkezést követő 30 napon belül el kell számolni. 
Polgármester kiküldetését a jegyző, jegyző kiküldetését a polgármester, ügyintézők kiküldetését a 

jegyző, önkormányzat egyéb munkavállalóinak kiküldetését a polgármester igazolja. Az intézmények-
nél a munkahelyi vezető, vagy az intézményvezető igazol. Saját személygépkocsi igénybevételét a 
jegyző, polgármester, intézményvezető engedélyezi. A napidíj elszámolása a hatályos jogszabályok 
alapján történik  

 

4.  Fizetési előlegekről a pénztáros nyilvántartást vezet, melyből megállapítható, hogy 

 

- ki, mikor, milyen összegű fizetési előleget vett fel, 
- mikor, milyen összegű törlesztés történt, 
- az adott időpontban az egyes munkavállalóknak még milyen összegű tartozása áll fenn. 
A főkönyvi könyvelés adatával való egyezőséget biztosítani kell, az egyeztetést havonta el kell végez-
ni. 

 

5.  Értékpapírok kezelése, nyilvántartása 

 

Az értékpapírokat, részvényeket a pénztárban megnevezésükkel, sorozat- és sorszámukkal, névérték-
ben kell nyilvántartani. Az értékpapírok pénztárba való be-, illetve kivételezését analitikus nyilvántar-
táson szükséges vezetni. Az értékpapírt, a részesedést megtestesítő okmányt a pénztáros csak írásos 
engedéllyel adhatja ki, mely tartalmazza: 

- az értékpapír felvételére jogosult nevét, 
- az értékpapír megnevezését, 
- az értékpapír sorozat- és sorszámát, 
- az értékpapír névértékét, 
- az értékpapír pénztárból történő kivételezésének okát, 
- az értékpapír pénztárba történő visszaadásának időpontját, ha a kiadás nem eladás céljából tör-

tént, 
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- az engedélyezés dátumát, 
- az engedélyező aláírását. 

 

6.  Szigorú számadású nyomtatványok kezelése 

 

A számvitelről szóló, többször módosított 2000. évi C. törvény 168. § (1) bekezdésének előírása sze-
rint szigorú számadási kötelezettség alá kell vonni: 
- a készpénz kezeléséhez kapcsolódó bizonylatokat, 
- más jogszabály előírásai alapján meghatározott gazdasági eseményekhez kapcsolódó bizonylatokat 
(ideértve a számlát, az egyszerűsített adat tartalmú számlát és nyugtát is), továbbá  
- minden olyan nyomtatványt, amelyért a nyomtatvány értékét meghaladó vagy a nyomtatványon sze-
replő névértéknek megfelelő ellenértéket kell fizetni, vagy 

- amelynek az illetéktelen felhasználása visszaélésre adhat alkalmat. 
 

6.1. A szigorú számadású nyomtatványok készletéről és felhasználásáról olyan nyilvántartást kell 
vezetni, amelyből  
• a felhasználó szervezeti egység, 
• a felhasználó személy, 
• a felhasznált mennyiség - sorszám szerint és 

• a felhasználás időpontja is megállapítható.  
A felhasználó köteles a nyomtatványokkal (a rontottal is) elszámolni.  
 

6.2. A kiállított számlák előállítása, illetve a készpénz kezelés nyilvántartása az ASP gazdálkodási 
szakrendszer Kaszper modul által történik, ezért az alábbi nyomtatványok kapcsán analitikus szigorú 
számadási nyilvántartási kötelezettség nincs:  
- számlák,  
- kiadási pénztár bizonylatok,  
- bevételi pénztár bizonylatok,  
-  időszaki pénztár jelentés.  
 

Az Önkormányzat és intézményei által használt szigorú számadású nyomtatványok körét a Bizonylati 

szabályzat tartalmazza.  

 

Az Önkormányzat és intézményeinek gazdálkodásával kapcsolatos szigorú számadású nyomtatványok 
beszerzése, felhasználása és nyilvántartása elkülönítetten biztosított.  
Az Önkormányzat és intézményei (mint külön adószámmal rendelkező szervezetek) szigorú számadá-
sú nyomtatványait számlával kell beszerezni és a nyomtatványok elkülönített nyilvántartásáról is gon-
doskodni kell. A szigorú számadású nyomtatványokat egyedileg kell nyilvántartásba venni. A nyilván-
tartást kézzel, a következő kritériumoknak megfelelő nyomtatványon kell vezetni.  
 

6.3. A pénztáros a szigorú számadású nyomtatványok készletéről felhasználásáról az alábbi nyilván-
tartást köteles vezetni: 
- szigorú számadású nyomtatványok nyilvántartó lapja 

A szigorú számadású nyomtatványokat beszerzésekor emelkedő sorrendben kell felvezetni a szigorú 
számadású nyomtatványok nyilvántartó lapjára. 
 

A szigorú számadás alá tartozó nyomtatványok nyilvántartásának a következő adatokat kell tartalmaz-
nia:  

- a nyomtatvány neve és számjele,  
- a beszerzés kelte, helye,  
- a szállító megnevezése és adószáma,  
- a beszerzett mennyiség (db),  
- a nyomtatvány tömbök (űr)lapjainak sorszáma, számjele (tól-ig) (egyenként felvezetve),  
- a használatbevétel kelte,  
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- a használatba vevő aláírása,  
- a felhasználás befejező időpontja 

- a felhasznált nyomtatványt visszavevő és visszaadó aláírása,  
- a visszaadás kelte,  
- a kiselejtezés kelte.  

 

A nyomtatványok nyilvántartó lapját a pénztáros kezeli, aki köteles a nyomtatványokkal (beleértve a 
rontott példányokat is) elszámolni.  
A pénztárosnak a szigorú számadású nyomtatványokat beszerzéskor emelkedő sorrendben egyenként 
kell felvezetnie a Szigorú számadású nyomtatványok nyilvántartó lapjára.  
A nyomtatvány kiadását későbbi időpontban a bevételezéssel egyező sorban kell kivezetni.  
A betelt nyomtatvány tömböket évente össze kell csomagolni, a csomagot lezárva kell irattárba he-
lyezni. A bizonylatokat 8 évig meg kell őrizni. A csomagon fel kell tüntetni a tartalmát, darabszámát 
és a selejtezés időpontját.  
A szigorú számadású bizonylatok rontott példányaira is vonatkozik a megőrzési kötelezettség.  
 

7.  Egyéb értékek, értékcikkek kezelése 

 

Egyéb értékek, értékcikkek közé tartoznak különösen a különböző utalványok, valamint illeték és 
postabélyegek, vásárlásra, szolgáltatás igénybevételére feljogosító kártyák - a bankkártya kivételével. 
 

Az Önkormányzat, Polgármesteri Hivatal és PS ÁMK intézmények házipénztáraiban nem történik 
értékcikk kezelés. 
 

Amennyiben mégis, az utalványokról, bérletekről és más hasonló, készpénz-helyettesítő fizetési esz-
köznek nem minősülő eszközökről nyilvántartást kell vezetni. 
A nyilvántartást érték típusonként, fajtánként külön-külön kell vezetni. 
A nyilvántartásnak tartalmaznia kell 
- a beszerzési időt, 
- a beszerzést igazoló számla számát, 
- a beszerzésre fordított összeget, 
- a beszerzett mennyiséget, 
- a beszerzett mennyiségi egységárat, értéket,  
- a kiadás, átadás időpontját, 
- az átvétel, átadás jogalapját képező dokumentum azonosító adatait. 
 

Az egyéb értékek, értékcikkek pénztárban való kezelése tehát az adott értékre, értékcikkre vonatkozó 
analitikus nyilvántartás vezetése mellett történik. 
A nyilvántartást úgy kell vezetni, hogy abból követhető legyen az értékkel kapcsolatos állományválto-

zás jogcímenként (növekedés, csökkenés), valamint a tényleges pénztárban tárolt állomány. A kezelt 
érték mozgásáról és állományáról vezetett nyilvántartásban aláírással kell igazolni az átadás-átvételt.  
 

A Cserkeszőlő Fürdő és Gyógyászati Központ jegypénztáraiban készpénzen kívül egyéb értékként 
kizárólag ajándékutalvány kezelése megengedett, mely szigorú számadású nyomtatványnak 
minősül. 
 

Szerződés szerint Önkormányzatunk 18 db Orlen tankolókártyával rendelkezik, a Fürdő pedig 
3 db kártyát használ. A kártyák igénybevétele a megfelelő dokumentáció (átvétel-átadás) mel-
lett biztosított, mely alapján a felelősség is megállapítható. A kártyák őrzéséért a felhasználó 
felel.  
 

8.  Letétek kezelése 
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A letét nem képezi a szerv vagyonát, az csak átmenetileg kerül kezelésre a házipénztárban, ami lehet 

készpénzletét, tárgyletét. Mind a készpénzletétet, mind a tárgy letétet elkülönítetten kell kezelni, me-

lyekről tételesen külön-külön nyilvántartást kell vezetni. A készpénzletétre vonatkozó előírások meg-
egyeznek a házipénztári készpénzkezelés előírásaival, de ezeket a pénztári nyilvántartásban is elkülö-
nítetten kell kezelni. (Külön, csak erre a célra használt bevételi és kiadási pénztárbizonylatot.) 
A tárgyletéteket a kiadásukig lepecsételt borítékban vagy csomagban kell kezelni, amelyen a letevő 

nevét, címét és aláírását, a letét tartalmat, a letétekről vezetett nyilvántartás sorszámát kell feltüntetni. 
A letétek kiadását a pénztáros csak az utalványozási joggal felruházott személy írásbeli intézkedése 
alapján végezheti. Az írásbeli intézkedést a letét kiadása előtt ellenjegyezni is kell. 
Jelenleg egyik intézmény vonatkozásában sem történik letétkezelés, illetve nyilvántartás. 
 

Minden év december 31-i fordulónappal a házipénztárban leltározást kell végrehajtani, amely során a 
készpénzkészletet, az értékpapírokat, szigorú számadású nyomtatványok mennyiségét és értékét fel 
kell mérni és összevetni a lezárt nyilvántartásokkal. 
 

9.  A pénztárba befizethető bevételek  
 

9.1. Cserkeszőlő Községi Önkormányzat, Cserkeszőlői Polgármesteri Hivatal, Petőfi Sándor Általános 
Művelődési Központ tekintetében: intézményi működési bevételek, értékesített termékek és szolgálta-
tások ellenértéke, kiszámlázott egyéb bevételek, kiadott előleg visszavétele. 
 

9.2. Cserkeszőlő Fürdő és Gyógyászati Központ 
Főpénztár: befizethető bevételek: intézményi működési bevételek, értékesített termékek és szolgáltatá-
sok ellenértéke, kiszámlázott egyéb bevételek, kiadott előleg visszavétele. 
Jegypénztár: Az Intézmény által értékesített termékek és szolgáltatások ellenértéke.  
 

10.   A pénztárból teljesíthető kiadások 

 

10.1. Cserkeszőlői Polgármesteri Hivatal, Petőfi Sándor Általános Művelődési Központ 
 

Pénztárból teljesíthető kiadások:  
- 051-052. számlacsoportba tartozó személyi juttatások. 
- 053 dologi kiadások számlacsoportba tartozó kiadások. 
- 055 egyéb működési célú kiadások  
- 056 beruházások 

- 057 felújítási kiadások 

 

10.2. Cserkeszőlő Községi Önkormányzat 
 

Pénztárból teljesíthető kiadások:  
- 051-052. számlacsoportba tartozó személyi juttatások. 
- 053 dologi kiadások számlacsoportba tartozó kiadások 

- 054 ellátottak pénzbeli ellátásai 
- 055 egyéb működési célú kiadások  
- 056 beruházások 

- 057 felújítási kiadások 

- 058 egyéb felhalmozási célú kiadások 

- 059 finanszírozási kiadások 

 

10.3. Cserkeszőlő Fürdő és Gyógyászati Központ 
 

Jegypénztárból kifizetés nem teljesíthető. 
A főpénztárból teljesíthető kiadások: 
- 051-052. számlacsoportba tartozó személyi juttatások. 
- 053 dologi kiadások számlacsoportba tartozó kiadások. 
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- 055 egyéb működési célú kiadások  
- 056 beruházások 

- 057 felújítási kiadások 

 

 

VIII. 

BANKKÁRTYA HASZNÁLAT 

 

1.  A bankkártya használata 

 

1. 1. A bankkártya a kibocsátó Bank logójával ellátott, a kártyafedezeti számla tulajdonosának és a 
kártyabirtokos nevének feltüntetésével megszemélyesített betéti típusú kártya, amelyhez egy négyje-
gyű titkos kód (PIN kód) tartozik, és amellyel birtokosa fizetési, készpénz-felvételi és készpénz-

befizetési műveleteket kezdeményezhet. 
 

1. 2. A bankkártyát a készpénzforgalom kímélése érdekében elsősorban vásárlások ellenértékének 
kiegyenlítésére kell alkalmazni, de készpénzfelvételi funkciójánál fogva a szervezet pénzellátási igé-
nyének kielégítésére is használható. 
 

1. 3. A Cserkeszőlő Községi Önkormányzat egyetlen intézménye, a Cserkeszőlő Fürdő és Gyógyászati 
Központ rendelkezik 1 db marketing célú üzleti bankkártyával, mely az intézményen belül külön 
bankszámlaszámhoz kötött, tehát nem a fürdő főszámlájához van rendelve. A kártyát főként a fürdő 
hirdetéseinek internetes fizetésére használjuk. 
 

A bankkártya használatára az intézményvezető (kártyabirtokos) jogosult, a jogosultságot a polgármes-
ter határozza meg.  
A használatban lévő bankkártyával kapcsolatos dokumentáció a Polgármesteri Hivatal pénzügyi osztá-
lyán található. 
A kártyabirtokos a bankkártyát a bankkártya szerződésben foglalt szabályoknak megfelelően köteles 
használni, és a bankkártya őrzéséről a szerződésben rögzített szabályok szerint gondoskodni. Köteles a 
bankkártyaforgalomban keletkezett tranzakciókról elszámolni Köteles bejelenteni a bankkártyát kibo-
csátó pénzforgalmi szolgáltató és a kártyafedezeti számlatulajdonos felé, ha észlelte, hogy a bankkár-
tya vagy a használatához szükséges egyéb eszköz adatai kitudódtak és azokkal jogosulatlan harmadik 
személy visszaélhet. 
 

2. Vásárlás bankkártyával 
 

A kártyabirtokosnak a kártyával történő vásárlás alkalmával az intézmény nevére kiállított számlát kell 
kérni, melyet csatolni kell az elektronikus elfogadó terminál (POS) által nyomtatott bizonylattal, ha 

pedig internetes fizetés történik a vásárlást igazoló számlát, illetve a bankkártyával történt fizetést 
igazoló bizonylatot a kártyabirtokosnak 8 napon belül át kell adni a Polgármesteri Hivatal pénzügyi 
osztályára. 
 

3.   Készpénzfelvétel bankkártyával 
 

A bankkártyáról történő készpénz felvételt annak megtörténtét követő 24 órán belül – a bankjegykiadó 
automata által kinyomtatott bizonylat egyidejű csatolásával - be kell jelenti a pénztárban. A pénztáros 
- a bankjegykiadó automata által kinyomtatott bizonylat alapján - a készpénzfelvételt bevételezi a 
pénztárba, és azzal azonos összeget egyidejűleg utólagos elszámolásra kiadásba helyez a készpénzt 
felvevő részére. 
 

4.   Kártya letiltások, pótkártya igénylések  

 

Amennyiben a kártyabirtokos kártyáját elveszíti, a kártyát ellopják, vagy kikerül az ellenőrzési körből, 
annak használatát haladéktalanul le kell tiltani a pénzintézet által közzétett Hirdetményben meghatáro-
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zott módon. A kártyabirtokosnak a kártya letiltásának megtörténtét azonnal jelezni kell a jegyző és a 
polgármester felé. Mind a letiltott kártya pótlása, mind a pótlólagos kártyaigénylések új Adatlap kitöl-
tésével történik. A letiltás tényéről levélben, vagy e-mailben tájékoztatni kell a kártyát kibocsátó ban-
kot. A tájékoztató elküldéséért az intézményvezető, vagy az általa kijelölt ügyintéző a felelős. 
Pótkártya igénylés az új Adatlap kiállításával történhet az alábbi esetekben: 
- elvesztés, ellopás, 
- PIN kód elfelejtése, 
- rongálódás, sérülés. 
Amennyiben a számlatulajdonos pótkártyát igényel, a pótrendelés, a kártya és a PIN kód átvétele a 

kártyaigénylés eljárási rendjével azonos módon történik.  
 

 

IX. 

PÉNZKEZELÉS EGYÉB JUTTATÁSA 

  
Az Önkormányzat a Cserkeszőlő Fürdő és Gyógyászati Központ vonatkozásában az alábbi pénzkeze-
lési helyeken dolgozó munkakörökben kijelölt személyek részére költségvetési rendeletben megállapí-
tott összeget egyéb juttatás címen folyósít havi rendszerességgel: 
 

- fürdő jegypénztárak 

- fürdő főpénztár 
- kulcsos pénztár 
- étterem és hozzátartozó egységek (büfé, grill) 
- szálloda recepció 

- kemping recepció 

 

 

 
 

X. 

 

ZÁRÓ RENDELKEZÉS 

 

Ezen szabályzat a 2024 év. október …..     napjától hatályos, s egyidejűleg hatályát veszti a házipénz-
tár- és pénzkezelésre, valamint bankszámlapénz kezelésre vonatkozó eddigi szabályozás. Jelen sza-
bályzat Cserkeszőlő Községi Önkormányzat Képviselő-testületének ………….. sz. határozatával ke-
rült elfogadásra. 

 

 

 

Cserkeszőlő, 2024. október 30. 
         …………………….. 
             dr. Tóth Dániel 
                    jegyző 

 

 

……………………………  …………………………………. ……………………………… 

   Trabach Tibor Zoltán                   Gazsi József               Tóth Krisztina 

         polgármester           intézményvezető helyettes                 főigazgató 

                    Cserkeszőlő Fürdő        Petőfi Sándor Általános 

          és Gyógyászati Központ         Művelődési Központ 
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A szabályzat mellékletei: 
 

1. számú melléklet: Pénztárosi nyilatkozat 
 

2. számú melléklet: Pénztáros-helyettesi nyilatkozata 

 

3. számú melléklet: Pénztár ellenőri nyilatkozat 

 

4. számú melléklet: Pénztár ellenőr-helyettesi nyilatkozat 

 

5.számú melléklet: Pénzszállításra felhatalmazás 

 

6-7-8-9.számú melléklet: Pénzkezelői nyilatkozatok 

 

10.Váltópénz kiadás dokumentuma 

 

11. Váltópénz nyilvántartás 
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1. számú melléklet 

 

Pénztárosi nyilatkozat 

 

 

Alulírott ……………………………. pénztáros tudomásul veszem, hogy a  
 

 

Cserkeszőlő Község Önkormányzata 

Cserkeszőlői Polgármesteri Hivatal 
Petőfi Sándor Általános Művelődési Központ Cserkeszőlő 

 

házipénztárában lévő valamennyi pénzeszköz és egyéb értékek kezeléséért teljes, korlátlan (100 %-os) 

anyagi felelősség terhel. 
 

Elismerem, hogy a Pénzkezelési szabályzatban foglaltakat tudomásul vettem, s az abban foglalt szabá-
lyozást magamra nézve kötelezőnek ismerem el. 

 

 

Kelt: Cserkeszőlő, 2024. ……... 
 

 ……………………………………. 
 pénztáros  



Számviteli rend – Pénzkezelési szabályzat  

 35 

 

 

 

Pénztárosi nyilatkozat 
 

 

Alulírott ……………………………. pénztáros tudomásul veszem, hogy a 

 

 

Cserkeszőlő Fürdő és Gyógyászati Központ 
 

házipénztárában lévő valamennyi pénzeszköz és egyéb értékek kezeléséért teljes, korlátlan (100 %-os) 

anyagi felelősség terhel. 
 

Elismerem, hogy a Pénzkezelési szabályzatban foglaltakat tudomásul vettem, s az abban foglalt szabá-
lyozást magamra nézve kötelezőnek ismerem el. 

 

 

Kelt: Cserkeszőlő, 2024. ……... 
 

 ……………………………………. 
 pénztáros  
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2. számú melléklet 

 

Pénztáros helyettes nyilatkozata 

 

 

Alulírott …………………………….. pénztáros helyettes tudomásul veszem, hogy a pénztáros helyet-
tesítése esetén 

 

Cserkeszőlő Község Önkormányzata 

Cserkeszőlői Polgármesteri Hivatal 
Petőfi Sándor Általános Művelődési Központ Cserkeszőlő 

 

 

házipénztárában lévő valamennyi pénzeszköz és egyéb értékek kezeléséért teljes, korlátlan (100 %-os) 

anyagi felelősség terhel. 
 

Elismerem, hogy a Pénzkezelési szabályzatban foglaltakat tudomásul vettem, s az abban foglalt szabá-
lyozást magamra nézve kötelezőnek ismerem el. 

 

 

Kelt: Cserkeszőlő, 2024. ………….. 
 

 ……………………………………. 
 pénztáros-helyettes 
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Pénztáros helyettes nyilatkozata 

 

 

Alulírott …………………………….. pénztáros helyettes tudomásul veszem, hogy a pénztáros helyet-
tesítése esetén 

 

Cserkeszőlő Fürdő és Gyógyászati Központ 
 

házipénztárában lévő valamennyi pénzeszköz és egyéb értékek kezeléséért teljes, korlátlan (100 %-os) 

anyagi felelősség terhel. 
 

Elismerem, hogy a Pénzkezelési szabályzatban foglaltakat tudomásul vettem, s az abban foglalt szabá-
lyozást magamra nézve kötelezőnek ismerem el. 

 

 

Kelt: Cserkeszőlő, 2024. ………….. 
 

 ……………………………………. 
 pénztáros-helyettes 
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3. számú melléklet 
 

 

Pénztár ellenőri nyilatkozat 
 

 

Alulírott ………………………………… tudomásul veszem, hogy a 

 

Cserkeszőlő Község Önkormányzata 

Cserkeszőlői Polgármesteri Hivatal 
Petőfi Sándor Általános Művelődési Központ 
Cserkeszőlő Fürdő és Gyógyászati Központ 

 

házipénztárának és pénzkezelésének ellenőrzési feladatainak ellátása az én kötelezettségem, s munkám 
során a vonatkozó jogszabályok, valamint a belső szabályok betartása és betartatása a feladatom, 
munkám során jogszerűen kell eljárnom. 
 

 

 

Kelt: Cserkeszőlő, 2024. ………….. 
 

                                                                                  ……………………………………… 

 pénztár ellenőr 
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4. számú melléklet 
 

 

Pénztár ellenőr-helyettesi nyilatkozat 

 

 

Alulírott ………………………………… tudomásul veszem, hogy a 

 

Cserkeszőlő Község Önkormányzata 

Cserkeszőlői Polgármesteri Hivatal 
Petőfi Sándor Általános Művelődési Központ 
Cserkeszőlő Fürdő és Gyógyászati Központ 

 

házipénztárának és pénzkezelésének ellenőrzési feladatainak ellátása az én kötelezettségem, s munkám 
során a vonatkozó jogszabályok, valamint a belső szabályok betartása és betartatása a feladatom, 
munkám során jogszerűen kell eljárnom. 
 

 

 

Kelt: Cserkeszőlő, 2024. ………….. 
 

                                                                                  ……………………………………… 

 pénztár ellenőr-helyettes 
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5. számú melléklet 
 

Pénzszállításra felhatalmazás 

 

 

A Pénzkezelési szabályzat készpénzszállításra vonatkozó előírásai alapján az alábbi személyek kész-

pénzszállításra való jogosultságát állapítom meg, s a kijelölt személyek az aláírásukkal igazolják, hogy 
a szabályzatban foglaltakat magukra nézve kötelezőnek ismerik el, egyben tudomásul veszik, hogy a 
szállított pénzért annak átadás-átvételéig 100 %-os anyagi felelősséggel tartoznak. 
 

S sz. Név Beosztás Aláírás 

1. Mészárosné Nagy Anikó Pénztáros  

2. Palotainé Holló Bernadett 
Főpénztáros (Cserkesző-
lő Fürdő és Gyógyászati 

Központ) 
 

3. Hajdú Szilvia Pénztáros-helyettes   

4. Papp-Molnár Zsuzsanna 

Főpénztáros-helyettes 

(Cserkeszőlő Fürdő és 
Gyógyászati Központ) 

 

5. Czeczonné Kiss Nóra Pénztár ellenőr  

6. Varga Éva Pénztár ellenőr-helyettes   

7. Győri Szabolcs Gábor Parkolóóra ürítést végző 
személy 

 

7. Rákhely Gyula Parkolóőr  

8. Szakács Lászlóné Recepciós, büfés   

 

 

 

Kelt: Cserkeszőlő, 2024. ……………... 
 

 

 

………………………………….  .............................................................  

                   jegyző polgármester 
 

 

………………………………… ………………………………………. 
               főigazgató intézményvezető 

 

 

 

 

 

 

 



Számviteli rend – Pénzkezelési szabályzat  

 41 

 

 

6. számú melléklet 
 

Pénzkezelői nyilatkozat 
 

 

Alulírott ……………………………. pénzkezelő tudomásul veszem, hogy a  
 

Cserkeszőlő Község Önkormányzata 

 

Baghy-Szinyei Merse Kúria pénzkezelő helyen lévő valamennyi pénzeszköz és egyéb értékek keze-
léséért teljes, korlátlan (100 %-os) anyagi felelősség terhel. 
 

Elismerem, hogy a Pénzkezelési szabályzatban foglaltakat tudomásul vettem, s az abban foglalt szabá-
lyozást magamra nézve kötelezőnek ismerem el. 

 

 

Kelt: Cserkeszőlő, 2024……………………. 
 

 

                                                             ……………………………… 

 pénzkezelő 
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7. számú melléklet 
 

Pénzkezelői nyilatkozat 
 

 

Alulírott ……………………………. pénzkezelő tudomásul veszem, hogy a  
 

 

Cserkeszőlő Község Önkormányzata 

 

 

közigazgatási területén lévő parkoló automaták pénzkezelő helyen lévő valamennyi pénzeszköz és 
egyéb értékek kezeléséért teljes, korlátlan (100 %-os) anyagi felelősség terhel. 
 

Elismerem, hogy a Pénzkezelési szabályzatban foglaltakat tudomásul vettem, s az abban foglalt szabá-
lyozást magamra nézve kötelezőnek ismerem el. 

 

 

Kelt: Cserkeszőlő, 2024…………………. 
 

 

                                                             ……………………………… 

 pénzkezelő 
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8. számú melléklet 
 

 

Pénzkezelői nyilatkozat 
 

 

Alulírott ……………………………. pénzkezelő tudomásul veszem, hogy a  
 

 

Cserkeszőlő Község Önkormányzata 

 

 

Kútház Cserkeszőlő pénzkezelő helyen lévő valamennyi pénzeszköz és egyéb értékek kezeléséért 
teljes, korlátlan (100 %-os) anyagi felelősség terhel. 
 

Elismerem, hogy a Pénzkezelési szabályzatban foglaltakat tudomásul vettem, s az abban foglalt szabá-
lyozást magamra nézve kötelezőnek ismerem el. 

 

 

Kelt: Cserkeszőlő, 2024…………………. 
 

 

                                                             ……………………………… 

 pénzkezelő 
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9. sz. melléklet 
 

 

 

Pénzkezelői nyilatkozat 
 

 

Alulírott ……………………………. pénzkezelő tudomásul veszem, hogy a  
 

 

Cserkeszőlő Fürdő és Gyógyászati Központ  
 

 

…………………………………pénzkezelő helyen lévő valamennyi pénzeszköz és egyéb értékek 
kezeléséért teljes, korlátlan (100 %-os) anyagi felelősség terhel. 
 

Elismerem, hogy a Pénzkezelési szabályzatban foglaltakat tudomásul vettem, s az abban foglalt szabá-
lyozást magamra nézve kötelezőnek ismerem el. 

 

 

Kelt: Cserkeszőlő, 2024……………………. 
 

 

                                                             ……………………………… 

 pénzkezelő 
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10. számú melléklet 
 

 

 
Cserkeszőlő Fürdő és Gyógyászati Központ 
5465 Cserkeszőlő 

Fürdő u. 25. 
Adószám: 15576701-2-16 

 

 

 

 

 

Váltópénz kiadás 

 

 

 
 

A Cserkeszőlő Fürdő és Gyógyászati Központ intézményvezetője engedélyével a főpénztárból 
váltópénz kiadás szükséges az alábbiak szerint: 
 

1. Pénztáros neve:  ……………………………………….. 
2. Váltópénz összege:         ……………………………………….. 
3. Váltópénz kiadás napja:  ………………………………………. 

 

A váltópénzt felvevő pénztáros teljes felelősséggel köteles a váltópénzt kezelni, munkakör 
átadásnál elszámol az összeggel. 
 

 

 

 

Kelt: Cserkeszőlő, 2024…………………….. 
 

 

 

 

 

 

 

………………………….          ………………………….. 
          főpénztáros                   felvevő pénztáros 

 

     ………………………. 
       intézményvezető 
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Cserkeszőlő Községi Önkormányzat 
5465 Cserkeszőlő 

Köztársaság tér 1.  
Adószám: 15732925-2-16 

 

 

 

 

 

Váltópénz kiadás  
 

 

 
 

A Cserkeszőlő Községi Önkormányzat polgármestere engedélyével az önkormányzat házi-
pénztárából váltópénz kiadás szükséges az alábbiak szerint: 
 

Pénzkezelő hely megnevezése: ………………………………………. 
Pénztáros neve:                ……………………………………….. 
Váltópénz összege:                ……………………………………….. 
Váltópénz kiadás napja:            ………………………………………. 

 

A váltópénzt felvevő pénztáros teljes felelősséggel köteles a váltópénzt kezelni, munkakör 
átadásnál elszámol az összeggel. 
 

 

 

 

Kelt: Cserkeszőlő, 2024…………………….. 
 

 

 

 

 

 

 

………………………….               ………………………….. 
          pénztáros            felvevő pénztáros 

 

     

    ………………………. 
            polgármester 
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11. számú melléklet 
Váltópénz nyilvántartás  

Cserkeszőlő Fürdő és Gyógyászati Központ 
 

 

 

Név Pénzkezelés 
helye 

Kiadott vál-
tópénz 

Kiadás 
napja 

Aláírás Visszavétel 
ideje 

Árvai Dorina                                      Fürdő TB 
pénztár 

               50 000     

Bencsikné 
Balla Rozália   

Fürdő pénztár                50 000     

Berezvainé 
Szentkirályi 
Dorina  

Fürdő fő-
pénztár 

          1 100 000     

Deményné 
Köteles Teré-
zia  

Hotel recep-

ció 

               50 000     

Farkasné Bul-
zán Klaudia 
Ágnes  

Étterem pénz-
tár 

               50 000     

Gerák Imréné  Fürdő Kul-
csos pénztár 

             100 000     

Gulyás Gá-
borné            

Mosoda 

pénztár 
               20 000     

Gulyás Lász-
lóné  

Fürdő pénztár              100 000     

Kiss Edit  Gyógyászat 
pénztár 

               50 000     

Molnár Tibor-
né  

Fürdő pénztár              100 000     

Pásztor Jó-
zsefné 

Fürdő TB 
pénztár 

               50 000     

Szepesi Zsolt  Étterem pénz-
tár 

             100 000     

Szepesi Zsolt  Étterem fő-
pénztár 

             200 000     

Szilágyi Kata-
lin       

Fürdő TB 
pénztár 

               50 000     

Vincze Angéla                     Hotel recep-

ció 

               50 000     

Kovács Kata-
lin                    

Fürdő pénztár                50 000     
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Váltópénz nyilvántartás  

Cserkeszőlő Községi Önkormányzat 
 

 

Név Pénzkezelés 
helye 

Kiadott vál-
tópénz (Ft) 

Kiadás 
napja 

Aláírás Visszavétel 
ideje 

Szakács Lász-
lóné 

Kúria                 20 000     

Tóthné Ko-
vács Krisztina   

Kútház                20 000     
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Megismerési záradék 
 
 

Alulírottak aláírásunkkal elismerjük, hogy a szabályzatban foglaltakat megismertük, megértettük és 
magunkra nézve kötelezőnek ismerjük el: 
 

Munkakör Név Dátum Aláírás 
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Munkakör Név Dátum Aláírás 

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

 



6. napirend 
 

Előterjesztés: 
 

Címe: 
A helyi önkormányzat által nyújtott pénzbeli és természetbeni települési támogatásokról, 
valamint a szociális alapszolgáltatásokról szóló 18/2021.(VI.14.) önkormányzati rendelet 
módosítása 

 

 

Testületi ülés dátuma:   
2024.10.30. 

 

 

Készítés ideje:   
2024.10.24. 

 

Készítette:   
Szilágyiné Kardos Erika szociális ügyintéző 

 

Ellenőrizte: 
dr. Tóth Dániel jegyző 

 

Jóváhagyta: 
dr. Tóth Dániel jegyző 

 

Előterjesztő 

Trabach Tibor Zoltán polgármester 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Nyílt 
ülés 

Zárt ülés 

Képviselő-testület  X  

Pénzügyi, Ügyrendi és Turisztikai Bizottság X  

Szociális Bizottság X  

Kulturális, Oktatási és Civil Szervezetekért Felelős Bizottság   

 

 

 

 

 



 

 



Cserkeszőlő Községi Önkormányzat 
Polgármesterétől 

5465 Cserkeszőlő, Köztársaság tér 1. 
telefon: (20) 460-1722 

    
 

ELŐTERJESZTÉS 

 

A helyi önkormányzat által nyújtott pénzbeli és természetbeni települési 
támogatásokról, valamint a szociális alapszolgáltatásokról szóló 18/2021. (VI. 14.) 

önkormányzati rendelet módosítására 

 

 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 
 

 

Javaslatot teszek Cserkeszőlő Község Polgármesterének 18/2021. (VI.14.) számú, a helyi 

önkormányzat által nyújtott pénzbeli és természetbeni települési támogatásokról, valamint a 
szociális alapszolgáltatásokról szóló rendeletben található Egyszeri települési támogatás és 
Nyugdíjasok támogatásának igénylésére meghatározott határidő módosítására. 
 

Fenti támogatások célja, hogy segítséget nyújtson a karácsonyi ünnepre. Azért, hogy a 
támogatás elérje a tényleges célját, és a jogosultak részére időben kifzetésre kerüljön, 
szükséges a beadási határidő módosítása. 
 

Javaslom, hogy a beadási határidő mindkét támogatási formánál november 1-november 30. 

közötti időintervallumról november első 15 munkanapjára módosuljon. 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a rendelet módosítását vitassák meg és a benne 
foglalt javaslatot fogadják el. 
 

 

Cserkeszőlő, 2024. október 24.  

 

 

 

 

 

                                                                                                 Trabach Tibor Zoltán 

                                                                                                        polgármester 
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Cserkeszőlő Községi Önkormányzat 
5465 Cserkeszőlő, Köztársaság tér 1. 

telefon: (20) 460-1722 

    

Cserkeszőlő Községi Önkormányzat Képviselő-testületének .../.... (...) önkormányzati 
rendelete 

a helyi önkormányzat által nyújtott pénzbeli és természetbeni települési támogatásokról, 
valamint a szociális alapszolgáltatásokról szóló 18/2021. (VI. 14.) önkormányzati rendelet 

módosításáról 

Cserkeszőlő Községi Önkormányzat Képviselő-testületének a szociális igazgatásról és a szociális 
ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 1. §-ának (2) bekezdésében, 10. § (1) bekezdésében, a 25. § 
(3) bekezdés b) pontjában, 32. § (1) bekezdés b) pontjában, a 32. § (3) bekezdésében, 45. §-ában, 60 
§. (3)-(4) bekezdésében, a 62. § (2) bekezdésében, a 92. § (1)-(2) bekezdésében, a 132. § (4) bekezdés 
d) és g) pontjában foglalt felhatalmazása szerint, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontja, 
valamint Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) 
bekezdés 8 a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el. 

1. § 

A helyi önkormányzat által nyújtott pénzbeli és természetbeni települési támogatásokról, valamint a 
szociális alapszolgáltatásokról szóló 18/2021. (VI. 14.) önkormányzati rendelet 
a) 26. § (2) bekezdésében a „november 1. - november 30. között” szövegrész helyébe a „november 

első 15 munkanapján” szöveg, 
b) 33. § (1) bekezdésében a „november 1. – december 1. között” szövegrész helyébe a „november 

első 15 munkanapján” szöveg 
lép. 

2. § 

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba. 
 
 
Cserkeszőlő, 2024. október …….. 
 
 
 
 
 Trabach Tibor Zoltán sk. dr. Tóth Dániel sk. 
 polgármester jegyző
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Részletes indokolás 

Az 1. §-hoz és a 2. §-hoz  

A helyi önkormányzat által nyújtott pénzbeli és természetbeni települési támogatásokról, valamint 
a szociális alapszolgáltatásokról szóló 18/2021. (VI.14.) önkormányzati rendelet módosítása vált 
szükségessé az Egyszeri települési támogatás és a nyugdíjasok támogatásának meghatározott 
határidő módosítása miatt. Mindkét támogatás esetén a korábbi „november 1. - november 
30.  között” és „november 1.-december 1. között” szabályozás helyett a „november első 15 
munkanapján” szövegrész lép. 



7. napirend 
 

Előterjesztés: 
 

Címe: 
A Kútház Büfé és Ajándékbolt szolgáltatási díjainak megállapításáról szóló 17/2024.(VI.26.) 
önkormányzati rendelet módosítása 

 

 

Testületi ülés dátuma:   
2024.10.30. 

 

 

Készítés ideje:   
2024.10.24. 

 

Készítette:   
Rafásné Molnár Judit titkársági ügyintéző 

 

Ellenőrizte: 
dr. Tóth Dániel jegyző 

 

Jóváhagyta: 
dr. Tóth Dániel jegyző 

 

Előterjesztő 

Trabach Tibor Zoltán polgármester 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Nyílt 
ülés 

Zárt ülés 

Képviselő-testület  X  

Pénzügyi, Ügyrendi és Turisztikai Bizottság X  

Szociális Bizottság   

Kulturális, Oktatási és Civil Szervezetekért Felelős Bizottság   

 

 

 

 

 

 



 



 

Cserkeszőlő Községi Önkormányzat 
Polgármesterétől  

5465 Cserkeszőlő, Köztársaság tér 1. 
telefon: (20) 460-1722 

 

    
 

 

ELŐTERJESZTÉS 

 
a Kútház Büfé és Ajándékbolt szolgáltatási díjainak megállapításáról szóló 17/2024. (VI.26.) 

önkormányzati rendelet módosítására 

 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 

 

Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az adventi időszakra készített, 3 féle mintával 
ellátott adventi bögrék értékesítéséhez és árának meghatározásához szükségessé vált a Kútház Büfé 
és Ajándékbolt szolgáltatási díjainak megállapításáról szóló 17/2024.(VI.26.) önkormányzati 
rendelet módosítása.  
 

Javaslom, hogy a rendelet 2. mellékletének 2. pontjában az ajándéktárgyak közé kerüljön felvételre 
az adventi bögre, melynek értékesítési árát bruttó 1.100, - Ft értékben javaslom meghatározni. 
 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy vitassa meg az előterjesztést és hagyja jóvá a rendelet 
módosítását. 
 

 
Cserkeszőlő, 2024. október 24. 

 

 Trabach Tibor Zoltán sk. 
 polgármester 
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Cserkeszőlő Községi Önkormányzat 
5465 Cserkeszőlő, Köztársaság tér 1. 

telefon: (20) 460-1722 

    

Cserkeszőlő Községi Önkormányzat Képviselő-testületének .../.... (...) önkormányzati 
rendelete 

a Kútház Büfé és Ajándékbolt szolgáltatási díjainak megállapításáról szóló 17/2024. (VI. 26.) 
önkormányzati rendelet módosításáról 

Cserkeszőlő Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében 
meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában 
meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el. 

1. § 

A Kútház Büfé és Ajándékbolt szolgáltatási díjainak megállapításáról szóló 17/2024. (VI. 26.) 
önkormányzati rendelet 2. melléklete az 1. melléklet szerint módosul. 

2. § 

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba. 
 
 
Cserkeszőlő, 2024. október …….. 
 
 
 
 
 Trabach Tibor Zoltán sk. dr. Tóth Dániel sk. 
 polgármester jegyző   
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1. melléklet az .../... . (... . ... .) önkormányzati rendelethez 

1. A Kútház Büfé és Ajándékbolt szolgáltatási díjainak megállapításáról szóló 17/2024. (VI. 26.) 
önkormányzati rendelet 2. melléklet 2. pontjában foglalt táblázat a következő 7. sorral egészül ki: 
„ 

 (Termék megnevezése Termék ára (bruttó)) 
7 Adventi bögre 1.100, - Ft 

”
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Részletes indokolás 

Az 1. §-hoz, a 2. §-hoz és az 1. melléklethez  

Új termék (Adventi bögre) bevezetése miatt szükségessé vált a Kútház Büfé és Ajándékbolt 
szolgáltatási díjainak megállapításáról szóló 17/2024.(VI.26.) önkormányzati rendelet 
módosítása. 



8. napirend 
 

Előterjesztés: 
 

Címe: 
A Cserkeszőlő Fürdő és Gyógyászati Központ szolgáltatási díjainak megállapításáról szóló 
37/2023.(XII.18.) önkormányzati rendelet módosítása 

 

 

Testületi ülés dátuma:   
2024.10.30. 

 

 

Készítés ideje:   
2024.10.24. 

 

Készítette:   
Rafásné Molnár Judit titkársági ügyintéző 

 

Ellenőrizte: 
dr. Tóth Dániel jegyző 

 

Jóváhagyta: 
dr. Tóth Dániel jegyző 

 

Előterjesztő 

Trabach Tibor Zoltán polgármester 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Nyílt 
ülés 

Zárt ülés 

Képviselő-testület  X  

Pénzügyi, Ügyrendi és Turisztikai Bizottság X  

Szociális Bizottság   

Kulturális, Oktatási és Civil Szervezetekért Felelős Bizottság   

 

 

 

 

 

 



 



 

Cserkeszőlő Községi Önkormányzat 
Polgármesterétől  

5465 Cserkeszőlő, Köztársaság tér 1. 
telefon: (20) 460-1722 

 

    
 

 

ELŐTERJESZTÉS 

 
a Cserkeszőlő Fürdő és Gyógyászati Központ szolgáltatási díjainak megállapításáról szóló 

37/2023.(XII.18.) önkormányzati rendelet módosítására 

 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 

 

Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az adventi időszakra készített, 3 féle mintával 
ellátott adventi bögrék értékesítéséhez és árának meghatározásához szükségessé vált a Cserkeszőlő 
Fürdő és Gyógyászati Központ szolgáltatási díjainak megállapításáról szóló 37/2023.(XII.18.) 
önkormányzati rendelet módosítása.  
 

Javaslom, hogy a rendelet 1. és 2. mellékletébe ajándéktárgyként kerüljön felvételre az adventi 
bögre, melynek értékesítési árát bruttó 1.100, - Ft értékben javaslom meghatározni. 
 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy vitassa meg az előterjesztést és hagyja jóvá a rendelet 
módosítását. 
 

 
Cserkeszőlő, 2024. október 24. 

 

 Trabach Tibor Zoltán sk. 
 polgármester 
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Cserkeszőlő Községi Önkormányzat 
5465 Cserkeszőlő, Köztársaság tér 1. 

telefon: (20) 460-1722 

    

Cserkeszőlő Községi Önkormányzat Képviselő-testületének .../.... (...) önkormányzati 
rendelete 

a Cserkeszőlő Fürdő és Gyógyászati Központ szolgáltatási díjainak megállapításáról szóló 
37/2023. (XII. 18.) önkormányzati rendelet módosításáról 

Cserkeszőlő Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében 
kapott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában 
meghatározott feladatkörében eljárva az alábbiakat rendeli el. 

1. § 

(1) A Cserkeszőlő Fürdő és Gyógyászati Központ szolgáltatási díjainak megállapításáról szóló 
37/2023. (XII. 18.) önkormányzati rendelet 1. melléklete az 1. melléklet szerint módosul. 

(2) A Cserkeszőlő Fürdő és Gyógyászati Központ szolgáltatási díjainak megállapításáról szóló 
37/2023. (XII. 18.) önkormányzati rendelet 3. melléklete a 2. melléklet szerint módosul. 

2. § 

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba. 
 
 
Cserkeszőlő, 2024. október …….. 
 
 
 
 
 Trabach Tibor Zoltán sk. dr. Tóth Dániel sk. 
 polgármester jegyző   
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1. melléklet az .../... . (... . ... .) önkormányzati rendelethez 

1. A Cserkeszőlő Fürdő és Gyógyászati Központ szolgáltatási díjainak megállapításáról szóló 
37/2023. (XII. 18.) önkormányzati rendelet 1. mellékletében foglalt táblázat a következő 
„Ajándéktárgyak” sor és „Adventi bögre” sorral egészül ki: 
„ 
(Fürdő belépőjegyek és szolgáltatási díjak 2024) 
Ajándéktárgyak 

Adventi bögre 1 100 Ft 
” 
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2. melléklet az .../... . (... . ... .) önkormányzati rendelethez 

1. A Cserkeszőlő Fürdő és Gyógyászati Központ szolgáltatási díjainak megállapításáról szóló 
37/2023. (XII. 18.) önkormányzati rendelet 3. mellékletében foglalt táblázat a következő 
„Ajándéktárgyak” sor és „Adventi bögre” sorral egészül ki: 
„ 
(Napsugár Étterem: 2024) 
Ajándéktárgyak 

Adventi bögre 1 100 Ft 
”
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Részletes indokolás 

Az 1. §-hoz, a 2. §-hoz, az 1. melléklethez és a 2. melléklethez  

Új termék (Adventi bögre) bevezetése miatt szükségessé vált a Cserkeszőlő Fürdő és Gyógyászati 
Központ szolgáltatási díjainak megállapításáról szóló 37/2023.(XII.18.) önkormányzati rendelet 
módosítása. 



9. napirend 
 

Előterjesztés: 
 

Címe: 
Baghy-Szinyei Merse Kúria szolgáltatási díjainak megállapításáról szóló 34/2022.(X.20.) 
önkormányzati rendelet módosítása 

 

 

Testületi ülés dátuma:   
2024.10.30. 

 

 

Készítés ideje:   
2024.10.24. 

 

Készítette:   
Rafásné Molnár Judit titkársági ügyintéző 

 

Ellenőrizte: 
dr. Tóth Dániel jegyző 

 

Jóváhagyta: 
dr. Tóth Dániel jegyző 

 

Előterjesztő 

Trabach Tibor Zoltán polgármester 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Nyílt 
ülés 

Zárt ülés 

Képviselő-testület  X  

Pénzügyi, Ügyrendi és Turisztikai Bizottság X  

Szociális Bizottság   

Kulturális, Oktatási és Civil Szervezetekért Felelős Bizottság   

 

 

 

 

 

 



 



 

Cserkeszőlő Községi Önkormányzat 
Polgármesterétől  

5465 Cserkeszőlő, Köztársaság tér 1. 
telefon: (20) 460-1722 

 

    
 

ELŐTERJESZTÉS 

 
Baghy-Szinyei Merse Kúria szolgáltatási díjainak megállapításáról szóló 34/2022.(X.20.) 

önkormányzati rendelet módosítására 

 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 

Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy új termékek bevezetése, illetve meglévő 
termékek árának emelése miatt szükségessé vált a Baghy-Szinyei Merse Kúria szolgáltatási díjainak 
megállapításáról szóló 34/2022.(X.20.) önkormányzati rendelet módosítása az alábbi javaslatok 
alapján: 

 

1. Javasoljuk a 2. melléklet 1. pontjában a felnőtt belépőjegyek árának 400, - Ft-ról 500, - Ft-

ra, a gyermek, diák, nyugdíjas belépőjegy 200, - Ft-ról 300, - Ft-ra történő emelését. 
2. Javasoljuk a 2. melléklet 2. pontjában az ajándéktárgyak közé új termékként felvenni az 

adventi bögrét, a termák árát pedig 1.100, - Ft/db áron javasoljuk meghatározni. 
3. Javasoljuk a 2. melléklet 3. pontjában a szénsavas üdítők, rostos üdítők, lipton ice tea, rauch 

üdítők árát 650, - Ft + betétdíj értékben meghatározni, továbbá a 0,5 literes ásványvíz árát 
450, - Ft + betétdíj értékben meghatározni (a korábbiakhoz képest 50, -Ft emelést 
tartalmaz). 

4. Javasoljuk a 2. melléklet 4. pontjában új termékként felvenni a Szombati pincészet vörös 
szőlőlé (0,75 l) terméket, melynek árát 1.300, - Ft értékben javasoljuk meghatározni. 

5. Javasoljuk a 2. melléklet 4. pontjában az alábbitermékek áremelését 
a. Borkocsonya gyümölcsökkel, helyben fogyasztva 1.100, - Ft-ról 1.200, - Ft-ra, 

b. Borkocsonya gyümölcsökkel üvegben, elvitelre 1.400, - Ft-ról 1.500, - Ft-ra, 

c. Mini borkocsonya 800, - Ft-ról 1.000, - Ft-ra, 

d. Forralt bor/dl 400, - Ft-ról 450, - Ft-ra. 

6. Javasoljuk a 2. melléklet 5. pontjában új termékként felvenni a Caffe Latte terméket, 
melynek árát 750, - Ft értékben javasoljuk meghatározni. 

7. Javasoljuk a 2. melléklet 5. pontjában a forró csoki árát 600, - Ft-ról 700, - Ft-ra emelni.  

8.  Javasoljuk a 2. melléklet 7. pontjában a chips/csomag árát 500, - Ft-ról 700, - Ft-ra, a 

mogyoró árát pedig 500, - Ft-ról 600, - Ft-ra emelni. 

9. Javasoljuk a 2. melléklet 9. pontjában a 3 tételes borkóstoló + zsíros kenyér árát 1700, - Ft-

ról 1.800, - Ft-ra, az 5 tételes borkóstoló + zsíroskenyér árát pedig 2.500, - Ft-ról 2.700, Ft-
ra emelni. 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy vitassa meg az előterjesztést és hagyja jóvá a rendelet 
módosítását. 
 
Cserkeszőlő, 2024. október 24. 

 Trabach Tibor Zoltán sk. 
 polgármester 
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Cserkeszőlő Községi Önkormányzat 
5465 Cserkeszőlő, Köztársaság tér 1. 

telefon: (20) 460-1722 

    

Cserkeszőlő Községi Önkormányzat Képviselő-testületének .../.... (...) önkormányzati 
rendelete 

Baghy-Szinyei Merse Kúria szolgáltatási díjainak megállapításáról szóló 34/2022. (X. 20.) 
önkormányzati rendelet módosításáról 

Cserkeszőlő Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében 
meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában 
meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el. 

1. § 

A Baghy-Szinyei Merse Kúria szolgáltatási díjainak megállapításáról szóló 34/2022. (X. 20.) 
önkormányzati rendelet 2. melléklete az 1. melléklet szerint módosul. 

2. § 

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba. 
 
Cserkeszőlő, 2024. október …….. 
 
 
 
 
 Trabach Tibor Zoltán sk. dr. Tóth Dániel sk. 
 polgármester jegyző  
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1. melléklet az .../... . (... . ... .) önkormányzati rendelethez 

1. A Baghy-Szinyei Merse Kúria szolgáltatási díjainak megállapításáról szóló 34/2022. (X. 20.) 
önkormányzati rendelet 2. melléklet 1. pontjában foglalt táblázat 1. és 2. sora helyébe a következő 
rendelkezések lépnek: 
„ 

 (Belépőjegy típusa Belépőjegy ára (bruttó)) 
1 Felnőtt belépőjegy 500, - Ft 
2 Gyermek, diák, nyugdíjas belépőjegy 300, - Ft 

” 

2. A Baghy-Szinyei Merse Kúria szolgáltatási díjainak megállapításáról szóló 34/2022. (X. 20.) 
önkormányzati rendelet 2. melléklet 2. pontjában foglalt táblázat a következő 5. sorral egészül ki: 
„ 

 (Termék megnevezése Termék ára (bruttó)) 
5 Adventi bögre 1.100, - Ft 

” 

3. A Baghy-Szinyei Merse Kúria szolgáltatási díjainak megállapításáról szóló 34/2022. (X. 20.) 
önkormányzati rendelet 2. melléklet 3. pontjában foglalt táblázat 1–5. sora helyébe a következő 
rendelkezések lépnek: 
„ 

 (Termék megnevezése Termék ára (bruttó)) 
1 Szénsavas üdítők / 0,5 l 650, - Ft + betétdíj 
2 Rostos üdítők / 0,5 l 650, - Ft + betétdíj 
3 Rauch / 0,33 l 650, - Ft + betétdíj 
4 Lipton Ice Tea / 0,5 l 650, - Ft + betétdíj 
5 Ásványvíz / 0,5 l 450, - Ft + betétdíj 

” 

4. A Baghy-Szinyei Merse Kúria szolgáltatási díjainak megállapításáról szóló 34/2022. (X. 20.) 
önkormányzati rendelet 2. melléklet 4. pontjában foglalt táblázat a következő 2a. sorral egészül ki: 
„ 

 (Termék megnevezése Termék ára (bruttó)) 
2a Szombati pincészet vörös szőlőlé / 0,75l 1.300, - Ft 

” 

5. A Baghy-Szinyei Merse Kúria szolgáltatási díjainak megállapításáról szóló 34/2022. (X. 20.) 
önkormányzati rendelet 2. melléklet 4. pontjában foglalt táblázat 3–5. sora helyébe a következő 
rendelkezések lépnek: 
„ 

 (Termék megnevezése Termék ára (bruttó)) 
3 Borkocsonya gyümölcsökkel, helyben 

fogyasztva 
1.200, - Ft 

4 Borkocsonya gyümölcsökkel üvegben, elvitelre 1.500, - Ft 
4a Mini borkocsonya 1.000, - Ft 
5 Forralt bor / dl 450, - Ft 

” 
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6. A Baghy-Szinyei Merse Kúria szolgáltatási díjainak megállapításáról szóló 34/2022. (X. 20.) 
önkormányzati rendelet 2. melléklet 5. pontjában foglalt táblázat a következő 5a. sorral egészül ki: 
„ 

 (Termék megnevezése Termék ára (bruttó)) 
5a Caffe Latte 700, - Ft 

” 

7. A Baghy-Szinyei Merse Kúria szolgáltatási díjainak megállapításáról szóló 34/2022. (X. 20.) 
önkormányzati rendelet 2. melléklet 5. pontjában foglalt táblázat 6. sora helyébe a következő 
rendelkezés lép: 
„ 

 (Termék megnevezése Termék ára (bruttó)) 
6 Forró csoki 700, - Ft 

” 

8. A Baghy-Szinyei Merse Kúria szolgáltatási díjainak megállapításáról szóló 34/2022. (X. 20.) 
önkormányzati rendelet 2. melléklet 7. pontjában foglalt táblázat 3. és 4. sora helyébe a következő 
rendelkezések lépnek: 
„ 

 (Termék megnevezése Termék ára (bruttó)) 
3 Chips / csomag 700, - Ft 
4 Mogyoró / db 600, - Ft 

” 

9. A Baghy-Szinyei Merse Kúria szolgáltatási díjainak megállapításáról szóló 34/2022. (X. 20.) 
önkormányzati rendelet 2. melléklet 9. pontjában foglalt táblázat 1. és 2. sora helyébe a következő 
rendelkezések lépnek: 
„ 

 (Termék/szolgáltatás 
megnevezése 

Termék/szolgáltatás ára 
(bruttó)) 

1 3 tételes borkóstoló + zsíros 
kenyér  
(3x1dl bort és 1 szelet zsíros 
kenyeret tartalmaz) 

1.800, - Ft 

2 5 tételes borkóstoló + zsíros 
kenyér 
(5x1dl bort és 1 szelet zsíros 
kenyeret tartalmaz) 

2.700, - Ft 
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Részletes indokolás 

Az 1. §-hoz, a 2. §-hoz és az 1. melléklethez  

Új termékek bevezetése és meglévő termékek áremelése miatt szükségessé vált a Baghy-Szinyei 
Merse Kúria szolgáltatási díjainak megállapításáról szóló 34/2022. (X. 20.) önkormányzati 
rendelet módosítása. 



10. napirend 
 

Előterjesztés: 
 

Címe: 
Május 1. utcában sorfa ültetés iránti kérelem  

 

 

Testületi ülés dátuma:   
2024.10.30. 

 

 

Készítés ideje:   
2024.10.24. 

 

Készítette:   
Molnár Zsolt képviselő 

 

Ellenőrizte: 
dr. Tóth Dániel jegyző 

 

Jóváhagyta: 
dr. Tóth Dániel jegyző 

 

Előterjesztő 

Molnár Zsolt képviselő 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Nyílt 
ülés 

Zárt ülés 

Képviselő-testület  X  

Pénzügyi, Ügyrendi és Turisztikai Bizottság X  

Szociális Bizottság   

Kulturális, Oktatási és Civil Szervezetekért Felelős Bizottság   

 

 

 

 

 

 

 



 



Molnár Zsolt 
5465 Cserkeszőlő, Iskola út 26.  
Tel: 06-30-326-1610 E-mail: cserkemolnar@gmail.com  
 

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Képviselő Testület! 

 

Az építésügy több alkalommal keresett mega Május 1 út sorfáinak problémájáról, a lakosok, illetve a 
nyaraló tulajdonosok egyes esetekben fát kívánnak kivágni, mások fákat szeretnének önkormányzati 
jóváhagyással ültetni. A szakmámból kifolyólag (erdésztechnikum) és a továbbképzéseknek megfelelően az 
illetékes rendőrségnek és ügyészségnek vagyok faügyekben kárbecslője, erdőgazdálkodók szakirányítója. 
Így a környékbeli önkormányzatok, valamint a Katasztrófavédelem is kéri hasonló ügyekben a 
véleményezésem. Ez alapján dönt az építésügyi osztály a beérkezett kérelmekről.  

 

Szeretném megelőzni az újabb kérelmeket, Cserkeszőlő Május 1 utcában azzal a javaslattal, hogy 
önkormányzati szinten a községgazdálkodás ültessen oda sorfát, amellyel egységessé lehet tenni az 
település kinézetét. Ezzel a megoldással szebbé tudjuk tenni ezt az utcát is, ami egyébként az 
idegenforgalom számára is stratégiai fontosságú, azon az úton keresztül vezet a kisvonat útvonala a Szinyei 
Merse Pál kúriához, valamint a Kútházhoz is. Ezzel a megoldással elejét lehet venni annak a sok kérelemnek, 
hogy oda nem megfelelő fafajokat ültetnek a nyaraló tulajdonosok, amit a nyári idényük után sorsukra 
hagynak. Önkormányzati gondoskodással viszont életképessé tudjuk tenni ebben a z utcában is a sorfákat.  

 

Az utcában mindkettő oldalon felső villanyvezeték húzódik, a 44-es út felőli oldalon hét méter magasan 400 
volt feszültség van, az északi oldalán pedig 20 kW-os magasfeszültség 12 méteres magasságban. Egyik oldal 
sem alkalmas magasra növő fafajok ültetésére. A 44-es út felőli oldalt viszont az úttest és a járda között 
középen alacsony fa ültethető, ugyanígy a másik oldalra is, de azon oldala viszonylag eleve fásított terület.  

A közműtérkép szerint a 44-es felőli oldalon a járda és az úttest között nincs hosszirányban közmű fektetve, 
a víz, valamint a telefonhálózat a járda és a telek között található. Szakemberekkel lehet ezt lepontosítani. 
Keresztben viszont szennyvíz és ivóvíz bekötések vannak, ezekről is konzultálni szükséges ültetés előtt. 
Véleményem szerint megoldható, a település javát szolgálhatja ez a törekvés.  

A fafaj kiválasztásához kertész szakember véleménye fontosabb, mint az én elképzelésem, viszont az eddigi 
tapasztalatok alapján elmondható, hogy a csörgőfa jól érzi magát ebben a környezetben. Szóba jöhet még a 
gömbakác, papírlevelű eperfa, vérszilva, vöröslevelű májusfa, dísz gyümölcsfák, vagy kis növésű gömbkőris. 
Lett alkotva egy önkormányzati határozat is arról, hogy villanyvezetékek alatt mely fajok ültethetők a 
belterület közterületein. 167/2020 (VIII.04.).  

Kérem a képviselő testület tagjait, hogy vitassák meg a javaslatom, és döntsenek ez ügyben!  

 

 

 

Tisztelettel: Molnár Zsolt  

Cserkeszőlő, 2024. október 24.   

mailto:cserkemolnar@gmail.com



